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9 | 800052545 |Dado Mt 4rou Muiter % Tuerca 1
10| 6ON1 15503 |Rosedta piana Washer Rondelle Scheibe v | Arandela 1
11| 60N1 15535 Rosetta elastica Spring washer Rondelle élastique Federschetbe 1 ‘Arandela elastica 1
12| 6ON10 2242 |Vile Serew Vs Schravbe * | Tomillo 1
13} 8000 57030 {Base coperchio Cover basis Suole pour couvercle B-2kel-basis | Base tapa 1
14| 60N10 7330 |Wie Screw Vis Schravbe . | Tomilla 2
15 | 8000 50557 |Tappo Plug Bouchon Verschiuss .| Tapbn | 1
16 | 8000 6443 | Coperchio Cover Couvercle { Deckel . |Tapa . 1
17 | GON10 2483 |Vile Screw Vis Sehiraube - Tumﬂo ‘ 3
18| 800050553 | Guarniziore Gasket Garniture Oichiung ldwta B ’
19| 8000 68835 | Valvla di scanico JExhaust vaive Soupape ¢'échappement Aysiase-Yontl % | Valvula de escape B
20 | 800036334 |Pemo " ' Pin Pt Joizen | Pemo 1
21 800057018 | Pemo com. validia Pin Pivot Joizen -, |Pomo 1
22 | 8000 31748 | Bocoola a ruMni | Pollenbush Doulle rovleaux Rollerbuchse Casquilo |
123 |.8000 64296 Mllodm 1Sealring Bague délanchéité Did"mm - Anilo de re‘ancidn 1
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vm Q.
e Code
/M'N"
. Cod,

JDESIGRATION

L A o -

o m:wr Mrw

3E
15
18

17
18
19

131

{ 200G C0B%8

BIG0 60165
8000 5486

| 3(1)0 595‘“3

|
)
|

b OBOOL 43716

803 £3589
BG00 68384
BOGL 43745

8000 22613

| 608016 2509

8000 65102
8000 6510t

8000 43714
60N 2515
8000 64565

| 8000 45843

BO00 3856
B0 19965
3000 53645

£000 34083
8007 53044

{ TaDpo racialore

[Viz

Statia

". ! »m%mwm

 Fiznchel st

| Ciigha gesta

- Spessure efasnco

1 GommEa

“ondotto

Dot

i Condoid
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{Vie
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Ao OR
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| Pumys cover
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Tuyau
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{ Radiateur auche
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Gtk C.
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Vis

Corvrcie pomne
Bague OR
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t&M OR
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 Rackateur droit corspl.
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Buego!

§ Aechis f~1aﬂ~m
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§ e
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| 00 60573
1O 65499

1 5000 53001

8000 06“4»2

5000 57

b fiewiG 27 pompa 2+

Boecota

Conciotio
Dado a graffatts

Foselta
Fascetta
Vie

k= Coviienui n Kt adesi

cod. 800G 67105 {mod. 240
£0d. BODO 67104 {fmod 25
cod. B000 67106 imod 260)

W

!

£mw shaft
&Mwwg

,-Tm . ’

Nut

Tam L.

Sperer
Washe

&= Content on lrims kit

¢nd. 5000 67105 (mod.240)
cod. 8600 67104 {mod.250)
cod. 8002 67106 {mod.260)

: Mjre de renvmf

 Dowli

Décacomane G.

Tuyau
Ecrou

. Entrainise
| Covier
{ Vis

*= Comenu en omupy: décal.

cod. 8000 67105 {me:d.240)

 cod. 8000 67704 (mod.250)
{ cod. 8000 67106 (mod 260)

{2ohe .
| Muber
i Streden |

Distanzstick

Schetie
Schraube

| %= Iri den Hinterabziehbild Gr,

£0d. 8000 £7105 {mxd.240)
ctd. 8000 67104 (mod.250)

‘cod. 8000 67106 (mod.260)
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Adhesivo der,

| Tubo
+ Tuerca

Adhesive izq.
Espesor

Arandela

Toen#io

% Cortenido en kit adhasmg |

coc. B00T) 67105 {med 240

' cod. 000 67104 {rmod.250)

cod. E0 6710¢. {r20d.250)

et

N

-l

)

-t Oy =

M CATALOGO- CATALOK Nos- N CATA: DG1JE-KATA: OGM.-N° CATALGGO 38001 PAGIMAE HESSALGh 0. PAGEISSUED - Jly YO PAGE MPRIMEE A1 90 SEITE HEFASGEGEBEN M 90- PAGINAEMITID A k' 0

1




VARHA _ wor. wn2aomsa2e0 /01

b}

PUSG

N

D

i

PAGE (35| JED-hty 90 AGEIMPRIMEE jultal 0. SEITE HERASGEGEBENJA 0 PAGMAE TIDA AR,

armmdc;@mrmm.&cnm«meﬁ-mﬁd@mwmmoeom: FAGIMAEMESS: .Lagia 7"

)




S

3

o3 N

=}

e
19
114

12
[3
"

1

115
T
ELY
19

20
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{800 42155
| 8000 30728

| 8000 2495

BODO 48212

80000 6597
2000 42300
E010 2505
8000 48210

BOOO 31717
3000 42185
7000 42186
000 7719

- 8300 32389

%100 42208
8000 48211
2070 36518
800 42643
B00 48209
800,30 2124

[Vite

o {fm ?5@} *
Custinetio 1 sfere alber momrﬁ

AFQ”U' d Qm]!;

 Cusc, a slere &x?M) prinarno
Cus. a skere 2.ha 0 secondarno

tCusc. a rulini & 3210 avviamento

Permno lerma sei ere

Cusc. par reg. € poinpa acgua

Bussola
Pridorien
Bussola di rerimento

Aneho i tervita
Cusc. a skere: alber primarnic
Piastrina

Ve

Cuse. a slere ab.

1 Guarmaone

Ball bearing
Seal tin0

Ball bearing
Ball bearing

Needie beasing

Pin

Bearinig

Plate

Bushing

Bushing
Stixd bout

Seal fﬂ’li
Bag' DEdlt

|Pote

| Screw
] W rm

Gasket

| ouloment & biles
i Bague 3'8tanchiilé

 Rovlement & billes

Raouement 3 hilles

Prylomient A aigules

P

Houlemeont

{ Hiaguette
VIS
| Vouile

Coume

| Prisonmigs
Prisonniey

Drwitte

Baue délancheité
Houlement 4 biles

| Bague délanchéite

Plaz; setie

Vis
Bagu» 9i1anchéite
Rowlement & bifles

| Garmiit. we

| Kvgeﬂa’yer
{ Dichlgngsring

Kuneliager

| Kugeltager

Nadsikalig
golzen

! Lager
| Piatichen
. Schiaube

Buchse

Buchse
Stiftsciwaube
Stiftschraube
Buchse

Dizhlungs:ing
Kugetiager
Dichiungsing
Pidiichen

Schraube
DickYingsnng
Kggeﬁage;:'

: Dﬁdﬁnng.

+ Cartet mator compted

ii;.ofe de bolas

b slo de retencién

i

Cojinele de bolas

Cofinela de holas
Cojine&e. de rodilos
Perna

| Cojinle

“{aca
Tomito
Marguito

Manguilo
Pe’sionero
Manguito

Anillo de relenciin
Cojinele de bolas

1 Aniflo e retencion
Placa

To:nilio
Aailo de relenitn
Coiinele de bolas

Junta

s ok el

B
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 RASAME) 776 - CRANKCASE ceAT
CARTER - SEHAUSE Jmn zso-zsom
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R k‘ S DI ,
1 pOO0EASHS S Canors molore comp. - Grankcase assy - Carler comp. Kurberigeh suss kpt. 1

-

-b ) e et

r

re -

r2

™ RN -

NFC.TALOGO. CATALOG Mo, CATAL OGUE-KATALOGN: -\ CATALOGO 30911 PAGIRAEMESSA L f ok %0 PAGEISSUED. Jy 0. “PAGE "/PINEE vt 90 SEITEMERASGEGEBEN U J0- PAGINA G TIIA M0




"
ks

X

L4

i

0D, VR 240-260-260 1 31

SOt e

=

b

 NCATHDGD-CATHOGNS-N -/ TALOGUE-KATALDGNe -NCATALOGO 53801 PAGINA EMESSA Lughu 90 PAGEISSUE D -July - PAGEI-PRIMEL Ju! 20- SETTE HERASGEGE BEN VD0 -PAGINA N TIOANAGD0

D -

g

o

ﬂ Uﬁ@iVﬁRMA



53

ns%mmm

VielL. somm
Viel-¥3mm
VieL«3Hmm ¢

[24 L GON10 2515
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| GOM10 2512
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b

1Ys

o Tsaquedetncheis

Cuscinetio a ndlini
Cusc. a sfere albero seccdario

1 500049016
8000 42244
8000 43789
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et
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| Houlement 3 aiguties
Roulement A aiguilies
Rovlement 4 bifes
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| COPERCHI BASLIENTO - CRANKCA SE COVERS

TAVOLA '
WINGs ¢ YR
COUVERCLES CARTER - GEHAUSEDECKEL TABLE - N i
\ /D s ] 4 4 Wy 1 Q
TAPA BANCADA FABEA 240-250-260/ 81 |
e l E B o Qu(  vaaw
e " Sul  m
Code ¢ . ‘ ) . . . Mge + Gultig
i Cod. DEM)M!N:\Z‘!O.-;‘-ASV NAME DT SIGNATICH BESHREBUNG TENDMINACION _ LE.'ad aide 2
| 1] 800060288 | Coperchio sinictro complety . Lefi cover assombly Ensemble couvercia G. i Agaregat Dekel L. luego tapa iZg., |
12 | 800006597 [Cuscinetlo a sfere alb. Bl boaring Roulement 2 billes Kugellager Cojinete de bolas P2
pompa e r2g. cenitrifugo \ 7 ;
3 1 SCH10 2511 {Vile L = 30 mm Screw Vis Schraube ‘Tornillo ¢
4 | 807044976 |Rosetta piana Wasiter | Rondefle Scheibe Arandela 1
5 1 800038215 {Anellodi‘eruta Sezl ririg Bague d'étanc 16ité Dichtungsring Anillo de retencion 1
6 | 800031748 [Cuscinetio 2 ruifini Needle bearing Roulement & aiguilles radetkafig Cojinete d¢ rodillos 1
7 | 80006429 |Anelloditenuta Seai 7ing Bague d'élanchéité Dichtungsrirg Anillo de refencion 1
8 | 8000 34451 | Anello di teruta Seal ring Bagque d'étanchéité Dichtungsring Anilio de retzacion 1
9 | 800048216 |Guarnizicne Gasket Garniture Dichtung Jurita 1
10| 60N102509 ;Viie L =20mm Serer Vis Schraube Toraillc 6
111 800035786 | Tappo carico olio Qil filing cap ! Bouchon rempl. huile Oeleinfullstopsel Tapdn intruduccion aceite 1
’ 12| 800027960 |Roselta di teniia Washier | {Jonczlle Scheibe Arandela 1
13§ 800057002 | Coperchic pignone Cover Couverle { Deckel Tapa 1
14§ 6ON10 7335 |Vite aCrew Vis Schraube Tornillo {2
15 ] 60N1 15504 | Rosefta piana Wasier Rondelie Scheibe Arandeia 2
16 | 8000 48224 | Guarnizione Gasket Garniture Dichtung Junta i
17 800L 57331 | Coperchio volano Cove: Couvercle ! Deckel Tapa 1
18 | 6ONiIG 2509 | Vite L = 20 mm Screw Vis | Schraube Tornillo 3
19| 2000 11524 | Tappo starico olio Oil dirain plug Bouchon vidange huile | Stopsel f. dlatiacs  Tap6n purga aceils 1 :
| |201800006725/3 ’ Rosetta - tenuta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1 ;
21| 800019620 | Raccordo sfiato camra cambio jUnion Raccord Anschluss Empaime !
122 | B00L 45022 | Tubo Pipe Tuyau Rohy Tubo 1
231 800053340 |Spialivello oio Oil inspection cap Bouchon controle huile Delstandkentrolie ; Mirilla nived aceite 1
| - 1"
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i LoNOHINAZIGNE

FAME

800 £7518

51 8030 59003
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- | Clutei: cover
1Gasket

Scew

Couvarcle embrayage
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Vis

Dichtung
Sehraube

i
j
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Fooy
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AVVIAMENTO A PEDALE - KICK STARTER | DL WR
PEDAL DE MISE EN MARCHE - ANLASSER TABLE .
L - -
PUESTA-EN MARCHA A PEDAL TABLA 240-250-260 / 91
“Nom|Pot.|  NCod | | ] ou Validita
Noirs | No. Code Mo, R Qly Validity
Notes| N. Nr.Code Qe \aliditd
Markslindex Code hr M.ge Cukig
Pos, N. Cod. DENOMINAZIONE NAME Dt SIGNATION EESHREIBUNG DENDOMINACION Cad
1 | 800048110 |Aibero avviamento Starter crank shaft Artre de démarrage Kickstarterweile Eie arranque 1
2 | 800048111 |Manicotte scorevole Sleeve Manchon Muife Mangito 1
| 3| 800048112 |ingr. con cricchetto Z =27 |Gear Engranage Zahnrad | £rgranaje i
4 | 800048113 |Cuscinetto a rv'ini Needle bearing Roulement & aiguilies Nadelkatig ;\ wojinele de rodiflos 1
5 | 800048114 |Rosetla di ;asamento Washer Rondeiie Scheibe Arandela 1
6 | 60N221207 |Anelloe. slice Split ring Anneau ressort Sprengrirg Anillo el¢stico 1
71 800048115 |Mall2 Spring Ressort Feder Resorte 1
8 | OF0 32069 |Rosettadiras. sp. 1,0mm Washer Rondelle Scheibe Aronvdela 2
8 CDE0320°5 |Rosefladiras. sp. 0,8 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
g l 80A0 72069 |Rosetta diras. sp. 0,3 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
3 1 8nr00 48116 |Molla Spring Ressort Feder | Resorte 1
101 800048117 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick | Separador 1
\ §
111 60N221208 {Anello elastico Split ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
12 | 800038624 1Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
13| 60N10 7335 |Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
14| 800057542 |IngranaggiodirinvicZ =20  |Gear Engranage Zahnrad Engranaje 1
15 800031773 |Cuscinetto a rullini Needle bearing Roulement a aiguilles Nadelkafig Cojinete de rodillos 1
16 | 80A0 38110 |Rosetia diras. sp. 0,4 mm W asher Rondelle Scheibe Arandela 1
16 | 80B0 38110 |Rosetta diras. sp. 0,5mm Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
17 | 60N221205 |Anelio elastico Split ring Anneau ressort | Sprangring Anil'o elastico i
18| 800031695 |Piastrina fine corsa Plate Plaquette Plittchen Piaca final de carrera 1
19 | 800055536 | Piastrina clisinnesto Plate Plaquette Plitichen Placa vt
20 | 800020474 |Piastina di sicurezza Plate Plaquette Platichen Placa 1
21 ] GON10 1883 |Vite Screw Vis Schraube Tornillo | 2 7
22 | 80600 51461 |Leva avviamento cupleta Starter levor assy Levier démaniage compl. Hebelaniasser kpl. Palanca arranaue compi. 1]
23 | 80C0 38110 |Rosetta diras. sp. (.8 mm Wastiar Rondglle Scheibe Arandela 41
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rl;‘Wl‘szNTa A PEDALE - KICK STARTER CANLR
PEAL DE MISE EN MARCHE - ANLASSER TABLE A -
l PUESTA EN MARCHA A PEDAL THEOA 240-259-260 / N
Nots [Pos. ] N.Cos. ! o Vekoaa
howl | S | 154 V=
v, e Coide Nr ) , , ; ‘ ] M.ge Gullig
Wm Pos. N O‘w Df.mumm NAME )ES!GNATM ‘.Besunsmns DENOMINAZ ION Cai Valde: ,
| 1231 B0E03BIY, | Roselta di ras. sp. 1,0mm Washer Hondolie Scheibe Arandela 1
231 B0 43122 | Mozzeto Hua  Moyeau { Radniaoe Gubo 1
25§ 80NQ 21507 (Slera 1i4” Bak 1872 Kuget Eslera i
£% 1 8000 32205 | Molla Sixing F ssort Feder Resorte 1
27! 8000 38622 |Pemo Fin | Pive Bolzen  Pemo 1
28 | 6ON2 212G2 | Anello e-astico {Spiii ring Arineau ressort Sprengring Anillo elastico 1
29 | 800009671 |Rosetta piana Washer Rondolle Scheibe Arandela ¥
30 | 800038623 {CUappucic »Cap Capuchon Kappe Capuchdn ]
31} 800061349 |emo Pin Pivot Boizen | Permo | ¢
: |
|
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| FRIZIONE, TRASM, PRIMARIA - CLUTCH, PRIMARY DRIVE | WR
EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRIMARIE - KUPPLUNG, ERSTERANTHEB 240-250-260 / 91
ENBRAG\JE, TRANSM. PRIMARIA - e
T Cod. ouw Vakdna
el VeCod | on Vous
Ade Lode Ne ) oy ‘ , - . M.ge Oy
Pow. .ol DENCMINAZIONE NAME PESIGHIATION] B SHRE IPUNC DENOMINACION Cad | Vit
| 1 | 50N10 1081 |Vike Screv) Vis Schraube Torillo 5 |
2 | 800039248 |Piatielo Plak: Platoay b Teller Plac 6 |
3 | 30035778 |Wola Sprng Aessont Feder Rosorte 6 |
4 | 8000 48138 | Piatic spingidischi Prassure plale { Pousse fisque Druckplatie Plalo empuja-disco 1 !
5 | 800: 51095 }Disco conditiore  Driving disc Disgue coaducieur ' Belagscheibe ' Disco conductor 7
| 6 | 800051148 |Disco condoto Driven disc Disque conduit Stahischeibe Disco conducido 5
7 | 800048137 | Mozzo portacschi Culct: hub Mov:u porke-disque Schetbenhatiernaize Porta-discos 1
8 | 800039350 |Rosetta di spatamenio |Washer Fondele | Scheibe Arandela 1
9 | 8000 26256 |Dado Nut Ecrou | Mutter Tuerca 1
10 | 5000 35857 |Roseita di sicurezza Washer | Rondk:ke Scheibe { Arancela 1
1] 800054477 | Fiatielo Plale Plateau  Teller Placa 1
12 | 800064450 |Coppia ingr.itrasm. primiaria  |Set of malched primary Engrenages rans. pim. Stienraderpaar Copla angrancy® (rans. primarial 4
13 1 8000 36856 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
114 | 800048235 |Roselts atazza Washor Rondelle Schaibe:  Arandel 1
15§ 60N0 21010 |Lingreka amenicara Il koy CI woortt Federkeil Lengieta ar aicana 1
16 | 800025044 | Gabbia 2 rsMni {Neodie: c2ge Cagx 3 aiguites Nadefkanh Jauade aghasdelcofnotle | 2
17| 800048229 Rosatlaciras. sp 1,1 om  {Washer Rorcdolie Schoite ANancata {1 :
j17 | B0A048230 {Posstiadiras. sp. 1.3mm  [Washer Fordele | Scheibe ANanCe! 1] i
17| B0D0 48229 !Rosetiadiras.sp. 1,5mm  [‘Washer Rondolie 1 Schelbe Aranyia | 1 )
118 | soNo21508 | Stera 932 ot B Kugel Estey 1| ll(
191 800059913 | Astina disianesio {Coniwrol rod Couksseay Sleversiange Verita | 1§ j
20 | 80006115 |Aibero comdo Hiziena Shatt Arbre Walle Tie .
121 ] 900055532 | Busscla Bushing Deride '{ Buchse Wanguito t
142 ; 9000 48108 | Molia Spring Aessont | Fexer Ae sorte 1 . ’
. J‘
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FRIZIONE:, TRASM. PRIMARIA - CLUTCH, PRIMARY DRIVE JavoLs
EMBRA“ AGE, TRANSMISS. PRIWARIE - KUPPLUNG, ERSTERANTRIER | | TAmE
 ENBRA UE, TRANSM. PRIMARIA TABLA

WR
240-250-260 / 91

" Nt ;’ T, M. Cod. K o ‘ ' ‘ au Validiak

(voes|No. | CodeMe. .
‘;m,{ I ‘ ‘ ; anl Vam
‘ Code'N:

higtas | Pos. . Cox, { DENONINATIONE NAME DESIGMAT ION T ESHRAE KIUNG H‘mmm )

ad

[23] 800035721 | Cuscinetio assiale Beariny Roukment L ager Cojinele , K
124 800035751 |Raka Washer Pondobie Scheibe Arandeta 11|
125 800054492 | Vite di registro Adjusting scrow  Vis de réglage Viarstellungschraube Tomillo de regulacién 11}
; Eeroc Mter Tuerca 1

26 { GON1 15033 |Dado Nut Ecrou
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 CAMBIO - TRANSMISSION WR
BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE A
CAMBIO 240-250-260 / 91
NosefPos. | N.Cot : Qik Valah
Tt R | ~ Sr| e
Fov.|  NCed. DENOMNAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DEHOMINACION o Ve
1 | 800059689 |Albero primario compiaty Main shaft { Artre primaice Haupiwelte Eje principal completo 1
2 | 8000596%i |Aibero primario 7 = 1 Main shaft Artre primaire Haurswelle Eje primario 1
3 | 8000 48156 lmor. 62 velowiid Z = 22 (3ear 6th spoed  Engranage 56me | Zahnrad 6. Gang Ergranaje 6°-velocidad 1
] %] 31800059814 |ingr. 60 velocits Z =22 Gear 6th speed Engranage 66me | Zahnrad 6. Gang 1 Ergranaje 6° velocidad 1|
| | ' |
4 | B000 36889 |Rcsatta i ras. sp. 1,2mm {Washer Rondelle Scheibe ' Arandcia 5
5 | 800054319 Rosatladiras. sp. 1,2mm Washer Rondefle Scheile Arandeia 1
6 | 900031772 |Anaio clashicn - Spiit ririg Anneau ressont ) Sprervying { Anifto elidstico 1
7 | B00G 59693 scorevoie 3* vel. Z= 16 |Driven gear 3nd and 4t speed Ermgemmméme Zahrrad 3. u. 4. Gang Engr. 3°y 4° velocidad -
eyl 748 at déme 1
8 | 800059692 |igr. 5% vel. 7= 18 " |Gear 5t spaed Engracage 5éme 2anrad 5. Gang Engrandje 5° veloc dad 1
9 | 8000 25572 |7Rullino Fioller Aigriie: Rolle Acdilo 114
10| 8000 27690 ; Ralino Roller | Aiguilie Rotla | oo 68 |
11/ 8000 64912 | Albero secondario complels  Layshalt compl. Arbre seconidaire compl. Vorgelegewelie kpl. Eje sec:indaric completo compl; 1 1
12| 8006 62!52 | Aibero secndario Layshaft Arbre secondaire Vorgelegewelle Eje securdario 1
131 8000 50694 Jingr. 2w . Z=14 2nd speed npar Engranage 2éme ) Zannrad 2. Gang Engr. 2° veiocidad 1
14) 800G 59657 lingr. 48w Z=25 4th speed goar .| Encranage 4éme | Zahnrad 4. Gang Engr. 4° velocidad 1
{151 8000 5963 |ingr.3vd. Z = 27 3rd speed gear Engranage 3éme Zahnrad 3. Gang Engranaje 3° velocidad 1
16| 800062153 |vile Screw Vis Senraube Tomilo 1
171 800062154 |RoseMa niina Washer Rondolle Scheibe Arandela 1
18] 8000 36688 |Anello ciasticy Spit ring Anneau ressort Sprengring Anilo e'4stico 3
191 8000 48163 }ingr. 6* vel. il ~ 22 |Gear 6t spead Ervanagaséme Zahwrad 6. Gang Engranaje €* velocidad 1
|19} 0000515 |ingr. 6 vel. 2. 21 Gear 6 speed Engranage 66me Zahirad 6. Gang Engranaje 6° velocidad 1]
20 300055299 |ingr. 1:vel. 228 Gear 15t speed Engranage 1ére ' 1 Zahnrad 1. Gang | Engranaje 1° velocidad |1
121} 900022373 Cusciretto a rulini Needle bearing Roulement A aiguiles Nadelxafg Cojineta de rodios 1
22| 000 58083 [gr. K el L = 21 |Gear 5t speort Engranage Séme .derads 5ang { Engranaje 5° velocidad 1
73| 3000 64068 | Destanziale Spacer Enreioise Distanzsick Separadox K
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. | caMBIO - TRANSMISSION Rl WR
R T RO E Vi QE . SE T E TAHLE ‘
m | BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIDE Taels 240.250-260 / 91
4 .
Nots [ Pos N, Cod. T aun Vet
Nots[Pos.|  M.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Ca Vaidaz
| 124 BOOD42700 }AnedOR O-Ring {Bague: OR O-Ring Anifto OR 1
25| 30A007989 {Rosctladiras. sp.0,3mm - [Wesher Hondede Scheibe Arandela 1
25 | $0C00 7989 | Ros:xla diras. s 0,5 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
| 25| 80F.007989 'Rosetia diras. sp.9,7 mm Washer Rondelle Scheibe Rrandotz | 1
25| 807007089 |Roietiadiras. sp.08mm  |Washer Rondefe ! Scheibe Arandela 1
125 | BOKO00 7989 | Rosetia i ras. sp. 0,9mm Washer Rondefe Scheibe Arandela 1
¢ 80K00 7989 |Rasetia dizas. sp. 1,0mm Washer Rondele Scheibe Arandela 1
i‘?s‘ 803 798G | Rosetta di ras. sp. 1,1 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
|25 | 50M 37089 |Fosetiadiras. sp. 12mm  [Washer Rondefie Scheibe Arandela 1
| 26 BOX)306!9 |fignone uscita cambio Z= 14  |Pinion Pignon Ritzel Pifon 1
* |26 | 3000106520 | Pignone uscha cambio Z =15 | Pinion Pignon Ritzet Pifion 1
27 B0W0EWIS Sinyr. 2Avel. Z7=29 2nd speed gear Engrarage 2éme Zahnrad 2. Gang Engr. 2° velocidad 1
28 | 800046 168 /| Disianziate Spacer Entreloise Distanzstick Separador 1
29 | S0A0 1G04° |Roscia diras. sp. 0,3 mm Washer Fondelle Scheibe Arandela 1
29| £0CO 1059 |Rosetiadiras.sp.05mm  |Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
29| 80ED 1054 |Rosettadiras. sp.0,7mm | Washer Rondefie Scheibe Arandiid 1
? ,':
29| BUFD 10534 | Rosetta di ras. sp. 0,8 mm) Washer Rondefie Scheibe Arandela 1
29 | 80GO0 10204 | Rosetta 6 ras. 52. C,9mm Washer Rondetie Scheibe Arandefa 1
129 | BOHO 10904 | Hasella di ras. sp 1,0mm {Washer Rondelle Schaibe Arandeia 1
{%{ 8001094 |Rosetadras.sp.1,imm  |Washer Rondefl Scheie Ararela ! 1
29| 80L0 10004 |Fosetladiras.sp.1,2mm  |Washer Rondoke Schelbe Arandela 1
{30 | 80GO0 1048 | Rosetta di ras. 8p. 0,3 mm ‘Washer Rondelle Scheibe N ela 1
J) | 80D20 1048 | Roselta di ras. sp. 0.5 mm Washer Rondele Scheibe Arandei» 1
0§ BOCO0 1048 | Rosetta di ras. 9p. 0,7 mm Washer Roridele Scheibe Arandela 1
30| 80001048 |Fosciadiras. p.08mm  |Washer Rondell | Schaibe Arancil 2B
30 | 80E00 1048 | Roseta di ras. 8p. 0,9mm Washar Rondelke. Schelbe Az sisola 1 )
[ WCATALOGO-CATALDGNa -N.CATALOGUE- KATALGGN. ¥ CHTALOGO #0631 PAGINAEVE SSALgbo 90 PAGEISSUED -y ¥0-PAGE MPRINEE el 0. /TE - AASGEGEBENJUNO-PAGINAEM TIOA W0 1
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| CAMBIO - TRANSMISSION WR
- s
ﬁQIT.E DE VITESSE - WECHSELGETRIBE 24G-250-260 / 91
CAMBIO

[NotolPow.]  NCos. | an Vasaua
iNoiss | No, CodeNo. ! Qty v
Notes| N. Ne, Code 3 .c‘:m \a
Notas | Fos. m { DENOMINAZIONE NAME DESGNATION BES/ IREIBUNG DENOMINACION c.'!: Vﬂ:z

30 | 80MOD 1048 | Rosetta diras. sp. 1,0mm Washer Rondetle Scheibe Arandela 1

3G | 8CFD0 1048 | Roseftadiras. sp. 1,1 mm Washer ! Rondelle Scheibe Arardela 1

30 | 80HC) 1048 |Rosella di ras. sp. 1,2 mm Washer | Rondele Schetbe ' Arandela 1

31| 80C0 33022 |Roselta ciras. 5p. 03 mm "Nasher Rondelle Scheibe - - Arandela 1

31 | 80D0 3602 |Rosetaciras.sp.04mm  |Washer Rondele Scheibe r Arandela

31 | 80EQ 25022 |Rosetta i ras. sp. 0.5 mm (Washer Rondelle - | Scheibe ' Arandela

* = Arichicsla * = Upon request * = Sur demande * = Auf Anfrage * = Bajo pedido
|
\
i
)
I
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COMANDO CAMBIO - SHIFTER DRAWING |
COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG TABLE |
MANDO CAMBIO TOBLA +240-250-260 / 91
Pog. N. Ced d.ll
No. Code No Quyy
N. Ne, Code Qe
Por | WGd | DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHAEIBUNG DENOMINACION e
1 | 8000 48134 |Albero comanuc lorcelle cambio| Driving vhait gearbex forks Arbre comm. fourches trans.  * Antriebswelle Schaltgabel Eje marxis horquilia cambrio 1
2 | B0D0 17040 | Cuscaetlo a siere Bali bearing Roulement 4 billes Hugellager Cojinete de bolas 1
3 | 6800064874 |Rocchetto Sprocket Rochet Spie Pifion 1
4 | 8000 38707 |Linguetta Key Cié Fed: *keil - Lengieta - 1
5 | 800047496 |Vile Screw Vis Schravbe. | Tomito 1
5 | 8A00 38703 |Rosetta Washer Ronde?s Scheibe. ‘ Arandela 1
7 | o700 47160 | RoseHa elnisfica Spring washer Rorideliz élastique Fede 5. be Arandela elastica 1
& | 80A00 126 jRuseltad sas. sp. 0,2 mm Wacher Rondelt» Scheibe Arandela 1
8 | 20R00 1261 {Roseftadiras.ep.0,3mm Washer Ronde! theibe Arardeia 1
8 | 8GC00 1261 |Rosejia diras.sp. G5 v Washe: Rorjclie 3ciebe Arandela 1
8 | 80000 1261 |Rosettz diras.c3 0,8 min Waher Rongeby: Scheibe Arandela i
8 | 8GE00 1261 |Hosela diras.sp. 1,6 mm Washer Rondelie ! Scheibe Arandela 1
9 | 800048135 |Forcetiainnesto 5 - 6 vel. Fork Fourche eng. vitesses Schihgabel Hoiquilla marchas )
10! 800048126 |Forcellainnest 1*-44vel.  |Fork | Fourche eng. vilesses | Schaltgabe! | Horg:aila marchas 1
1 i 8000 43127 |Forcatia innesio 20 - 3 vel, Fork | Fourchie eng. vitesses i Schakgabel Horguilla marchas 1
; ; 32}? 8000 38728 {Ruks Roller Axquille Rolle Rodillo 3
o
. 1131 8000 38711 |Pemo P Pivot Bolzen Pemc 1
14 ¢ 300038712 |Permo Pin Pivot Beicen Pemo B
151 B000 65122 | Selottore joslector Selacteur Waehier Selecior com. 1
17§ 60N2 21202 | Anelo alaslico L Spit rirg Anneau resstit Sprengring Anill elaslico 1
181 270046225 | Motia Spring Hesson | Feder Resarte 1
19 846226 |Distonziale Spacer Entretoise . Distanzstick | Separador N
20 | 80E0D 1261 | Resetla di r25.55. 1.0 mim -*Nasher Ronueile Scheite Arandeia 1
21 | BOO0 38721 | Sakarelo 1 Cick Chiquet Strumhaken Salarsio [
: ) ’ .
22| 800057792 | Mot Spring Ressort Feder Resorte - 1
23] GON1D 1079 |Vite _|Screw Vis__ Schraube Tomuic B W |
mc&mmc-mmoem.-w.mmrxim-mﬁ.wm-chma&o:s-mx PAemﬁmssmmw-mGEtsww-M}%vtfmemmmw-s&%&msmaaumm&mmsﬂmuwm 7 |
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COMANDO CAMBIO - SHIFTER *

TAVOLA
DRAWIN

WING WH
COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG TAME A AER AEE 7 €
MANDO CAMBIO TABLA 240-250-260/ 91
=l e = B
Hotes| X. . Cote }@'v’.'n Vakers
MamlPor| Wowd | pENOuWAZONE NAME DESIGNATION BESHRAEBUNG DENOMIAGION 5 Vaade
23 | 8000 42437 |Distanziale Spacer Entreloise { Distanzzaick Separador -1
251 80000 2709 |Rosetia Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
26 | 900065750 |Pedale comando cambio compl.|Crank lever assy Lewier compl. Hebel kpl. Pedal mando cambio comp!. 1
127 ] 800G 63621 |Marcotio Slecve  Manchon Mulle . Manguito {1
28 | 6ON10 1081 {Vite Screw |vis Schraube Tornillo 1)
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PARTE ELETTRICA - ELECTRIC PART | avos WR
PARTIE ELECTRIQUES - ELEKTRISCHETEILE TARE . A A |
PARTE ELECTRICA TABLA 240-250-260 / 91
[Nesiros] MO0 B l on Vel
sl G A
seden]  Cofer ‘ M.ge Cuvig
mme L. Codt. DENOMEAAZIONE NAME O SIGNATION ;KSMENM [FW“MCDJ 7 C.ad Walldey
1 ] 80060072 | Aherr:axore completo |Allemaior compl., Ailemateur compl. Lichtmaschine kpl, Alletniador compy, 1
2 1 &(#10 2899 {Vile Screw Vs Schravbe: | Tornitlo -3
31 M0 49967 | Piasting Plae Flaquetie Piatichen Placa 1
41« " 21002 |Unguetia americana Woodrufi key Cié woadrut  Federkeis Lengleta ameiicane 1
5} 800057887 |Dado Nut Eerou - Mutier Tuorca 1
I 6 | m0021811 |Fascetia Clamp Cotier Scheiie Banda 4
| 7 | 800049733 | Bobina Coil } Bobine Zindspuke Botwa 1}
18 | 60N10 1085 |Vie Screw Vis Sclrraube Ternilo i
9 | 6047 15504 |Poseca pana Washer  Rondetle Scheibe Arandela Al
10} 86063240 |Candela NGK B EGV Spark phug Bougie Zundkerze Bujias BE
10 869039500 |Candel: «Champion= N86  [Spark nlug Bougie Zundkarze { Buias :
|11} X0 .2548 acondela schemmata ‘ ; X \ 2 (de série Kerzensteckar (standar Pina bujia (de sarie
ALY 4 W Plug pipe (supplicd) petie bougye (de série) ( d) pa bujia ( ) '
;:111; &K 23158 F'?t:hm;;?a scharmata [Pl pipe {lo issue) Pipetia bougia {nécesseive) | Kerzenstecke: (Aussiating) | Pipa bujia (en dotacion) |
1121 8000 21615 | Cappuccio Cap Ganuchon Keppe | Capuchon 1
141 8000 50820 | Regoleinm: di ensiong Voltage rectfier Régulalewr da tersion Spannungsragier ador de feinsion U |
151 60N10 1078 | Vile Scrow | vis Schra:.oe Tor; 2
16 | 6001 1550¢ | Fosei plana Washer | Rondete Schaibe Aadela 2.
171 800066879 | Contralina slelranica Blectronic device ; Dispositil éiéctronique Ziindelekironk Ceniralila elecironica 1
| ' i
u'mmomutmm}n,cmm:mmm».WGAWOGOM:Pmsmmﬁ&a:wpmwn-wwpme msmmsmr- :—ﬁMmm-Pmmmw
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| CARBURATORE - CARBURE!CR
| CARBURATEUR - VERGASEF

| 240-250-260 / 91

B NG

ROZc® ~N~Ne®

R=-cal R

8080 6&3)3
8000 27910
80A0 58144

| 8080 12044

£
)

S Do

B0VG 12041

BEBO 12041
BIAD 12041
SMADD 576+
8LADO 5761

8000 5049+
BGAD 29665
8000 56650

13 8000 5217
14| 8000 67428
15| 500067429
116} x

17 | 5000 50466

|18 | %00 25%3
{19} 8000 50467
20 | 8000 50463
21 | 8000 50009
12l %

BAPO 12041 |

Vavola gas; 62 50

Vaivola agasda 35 (M)
Paicerirzakre DQ 266
Emuisiinalone minsmo B40
Getlo miix, 182

Getlo max. 150

Getio max. 185

GeWo max. 138

1 Getio max. 202 (M)

Gello minimo 40
Getto minkmo 5 (NLY

| Getio awiamanio da 50
1 Vaivola 2 spio
1Galleggianis or 4.5

SN0G 51926 |

Throttte valve
Tiwote valve

’le norzie

Emulsifier
Main et
Main: et

| kain jet
| Main jot

{ide je!

idte je!
Starkgj
Noad'e vahe

{ Papilion de Gaz

Paplion de oz

Podvérisateur

Emodsionneur
Gicleur principal

1 Gicleur principal

Gickeur princpa

| P“Shll principal .

Gr.lewmmun
Gicleur mwiimiurn

1 Gicleur ¢ slarter
| Soupape a poiiteau

Dipositf de démarrage
Gamniture

| Drosselidappe
' Drassetkiapoe

y Kon. Nade!

Enspritzaliss
Mischer

Haupidise
Haupigise

Leardauldise

Slaiteruse
Madewerﬂ

Klammer

Feder
Schwaube
Startvorsichivrg

N e

Vidivida
Yah=dn
 Pasador conico

Emuisionador

Chiclé maximo
Chicl maximo
Criclé maximo

| Chiclé méximo

Chiclé méimo
Chiclé minimo

{ Chicié minimo

{Chiclé arrangue
Vahluia de aguia

o
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et  ead culh  wedt
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- Vi)
Neve | * Cud.
Nates G No. m
Noles N Laﬂ : ror
 promiomy i DENOMNADIONE NANME DESGNATION BESHREIBUNG S DENOMINACION Valride
3000 53356 | Ditkisore Diftusos Dithysewr i1  Luftirictrer Ditusor !

et s I"’{j._: S gy o " P PR ‘ P \.:

ard
ol

sl"

mrmmm M. LMW KATA,OCN. -NCATALOGO : 00031 wmmw-mm-mw -PAGE IMPRMEE Jullat %0 mmmu mmmw

]

O - v

.s.mn&..v lﬂﬁnﬂ AK.-M&:. M&



MOD. WR 240-250-260 / 91

HUSQVARNA

46<

1
12
13

14

WP CATALOGO-CATALOGHNS.-Wr. CATALDGUE-KATALOGN. -N- CATALOGO 988K PAGINAEMESSAL o W0 F GE ISSUED My V0- PAGE INPIVEE Julli W0-SEIVEFEAASCEGEBEN MIS0-PENAEMITOANIO® %2




§

CARBURATORE - CARBURETOR DAAWIC WR
CARBURATEUR - VERGASER TABLE '
CARBURADOR TASLA 240-250-260 / 91
N Cod. - - % Validhk
Lase No. QL Vi
Nr.Code ‘ Ow Vi
Code Hr ‘ v L Mge Guwg
Pos. NC.od DENOMINAZIC € NMIE x1:)!581(;‘:,&0\I’I(JN l!ESb*}'EBUNG . DENGWNACION asad | Valde?
23] 500064357 | Vile regol. valvola gas Screw i Vis Schiavbe Tornillo 1
241 870043358 | Molla Spring Fessort Feder Resorie 1
125 8700 50471 | Vile regolazione ania 1Screw i Vis Schraube Tornillo 1
26| BUOG 50472 1 Molia |Sping Ressort Feder Resorle -1
{27 | 8008 5wai3 (Tappo - Pg Bourhon: Werschiuss Tapdn Lo
| | « ) ,
108 *  Guarnizione: Gaskel Garoiture Dichtung Junta 1
29 80350475 | Fitro benzina 1Fuel tier Filtre essence Benzinfilter | Filtro gasokna 1
30 | 8000 50476 | Bilanciere Rocking lever Talancier Schwinge | Balancines T
311 80CO 50478 |Pemo Pin Pivot { Bolzen { Perno 1
32 * Guarrizione 1Gaskat Gamiture { Dichtung Junta 1
33 | 800063360 |Vaschetia Chambes Cuvete Becken ubeta 1
34| 500750482 | Rosetta elastica Speing washer  Hondotle dlastique | Federscheibe Arandela elasiica 2
35 80050483 |{Vie Scrow - Vis Schraube  Tunitlo 2
36 [ 80158738 1Firo benzina Fuel fiter Filtre essenc? Benzinfiler Filiro gasolina 1
37 * | Guamnizione Gasket Garniture Dichtung NUN'R 1
{38 | soo063361 |Tappo g Bouchon Verschiuss Tapsa :
29 X Guarnizione Daskat Gamiture Dichtung | unta 1
40 | 8600 59760 |Fandelo | Botion Fond Bodenscheibs ' Casquiio 1
411 8001 €3362 |Guilavaiwlagas { alwe guide Giida soupape Vent ihrung Guia vaivia 1
42 e Guarnizione {(Gaskat Gamiture { Dichiung Juriia 1 .
43 | 800763365 | Ugelio polverizzaiore Sory nozzie Buse alomisanr Einspritzdise Inyector pulverizador 1 3
{44 800) 58671 |Vile Screw Vis  Schiraube Torndo 2
45| 8000 67430 |Busia guamizior: Gashet st Jieu joints Drchiungssatz Sorie junias !
46 1 800256887 |Cartwratore completo Cartawelor assy Caidurateur compeet { Vegaser, kpl. | Carburador compl 1
47 ¢ 8000 57370 | Cappucsio Cad Capuchon Kappe | Capuchétn 1
* = Cononulo nellabusla I & - Gashet bag pos. 45 * = Dans fenveloppe * =Im beutel d, Dichungen | & = En el siquito de
| gumnizioni pos. 45 " A joinls pos. 45 }.enthalt. pos. 45 | guamnicionec. pus. 43
¥ =n dotazione fr = Toissue | & = En necessaire % = Ausristungstelc: Y = Endotacien
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' FILTRO ARIA - A'H FILTEN

TAVOLA
| FILTRE AIRE - AIRFILTE!{ “TABLE WR
FILTRO DE AIRE TASUA 240-250-264 / S1
Lum Pos.|  N.Cod. o | on o
Notes | No, Code No. ‘I' Q.tv \‘jn
Notes| N. Ni. Code i Qe v
arkal gex Code Ne r M.ge Juktig
Notas {Pos. N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIRUNG DENOMINACION L G \akder
1 | 8000 54236 | Scatola fi'ir0 Air fiter box Boite filtre Filterkaslen Caja fiitro aire i
2 | 800037622 |Gabisa filtro Cleaner cage Cage pour filtre Filterkafig Caja filtro ’
3 | 800044091 {Filtro aria A fiiter ' Filtre & air Lufthie'ar Filtro aire 1
4 | §20037632 |Distanz.ale Spacet Entreloise: Distarizstick Separador 4
5 | 8000 482971 |Vaivola scarico acqua Exhaust vaive Soupape d'échappement Auslass- Ventil Vaitvuia de escape 1
6 | 800037862 |Raccordo Union Raccord Anschluss Empaime 1
7 | 8000 37<u6 |Fascetta Clamp Colier Sctele Banda B
B | 60N* i5548 |Rosetta piana Washer | Rondelle Scteite Arandeia 4
3 | 800037746 |Vite Screw Vis Schraube Tomiflo 4 i
10 | 60N1 15549 |Roselta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
11{ 820037947 |Vie Screw Vis Schrebe | Tomillo |1
12{ 8000 13048 | Antivibrante Sitent-block Antivibration Schwingungsc mpler ! Anti-vibrador 4
13| 8000 37306 |Fascetia Clamp Colier | Schelle Banda 1
.
|
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOO'' RESTS Ryhaaes o WR
CADRE, REPOSE P:<DS - RAHMEN, FUSSBRETT TABLE A,
BASTIDOR, REPOSAPIES TABLA 240-250-260 / 91
l,:*:-. el o ) ' e yem
Notes| N. Nr.Cods ow vﬂ
Code Nr ] ‘ Mo Guing
“Notas | Pos. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESt EEUNG DENOMINACION ) C Validor
1 | 8000 65480 magz%-ngrs% )n .docompl.  |Fram: front side assy Chassis av. comp. ASPRE T ) ' Cuadro anlerior-compl, 1
1 | 8000 66592 magé%f;ore leaiocompl.  |Fram: front side assy Chassis av. compl. Rahmen kpl. Cuadro anpzrfbr compl. 1
2 | 800068116 |Parle posterior te 2i0 Rear frame side Chassis ariére Sattelbricke Cuads0 ~osterior 1
3 | 800066306 |Vite Screw Vis Schraite Tornilto | 2
4 | 800062978 |Vile < Screw Vis Schrar e Tomilo ‘4
5 | 80000 1576 | Rosetla piana Wz her Rondelle Sclheit? : Arandela 2
6 | 800C 43947 |Distanziale Spacer Entreloise Distan..stiick Separador 1
7 | 8000 65690 |Piastraant. fissaggio motore |Plale Plague Platte Pixca 2
8 | 100043946 |Rullo inferiore Roer Aiguille Roke RodWo K
9 | 800067758 |Pedana destra R.H. foot-rest Repose-j.ieds D. R. Fus.aste Pecial deint. derech, compl. A
10 | BAO0 67758 | Pedana sinistra L.H. foc!-rest Repose-pieds G. L. Fussraste Pedal delant. izrdo. compl. 1
11| B000 65748 |Molla destra Spring R. Ressort D. Feder R. 'Resorie dor. B I
12 | 8000 65749 | Molla sinistra Spring L. Ressort G. Feder L. Resorle izq. 11
13 | 8A00 60860 |Vite Screw Vis Schraube Tomitio 12
14 ] 60N10 1152 . Vile Screw - Vis Schraube Tomilo 1
15 8000 60898 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 4
16 | 8000 43928 Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
17| 60N1 15506 |Rosetta piana Washer Rondelle Schetbr: Arondela . 2
18 | 60N10 1140 |Vite Screw Vis Schraub? omie 2
19 | 6010 1150 | Vile Screw Vis Schwaube Tormillo A
20 | 80000 1676 |Roseita piana Washer Rondefie Scheibe Aranceld 1
21| GON10 2569 |Vite o Screw Vis Schraube Tomilo {1
22| 8000 67132 | Maniglia Dx. R.H. handie Poignée droite Handgriff, R Maml!adrerach 14
23 | 8000 67135 | Manigka Sx. L.H. handle Poignée gauche Wﬁ L Manilaizuu , 11
24 | 6ON1 15519 |Fosetta piana Washer Rondate Scheibe Arandela ‘4
* |25 | 8000 27142 |Cuscinetto a rulli conici Bearing Roulement 2 roulgwux comé Lager mwmm . 2
% {25 | 800054360 [Cuscintio a null conici Bearing mamxm% Cojinete de roiaschnicos | 2 ¢
26 | 8000 27143 |Roseita piana Washer Rondefle ' / a Arandeia : e
27| 8000 43944 |Pemo anteriore fiss. motore | Pin Phvot *Boizen Pomo ] !
28 | 8000 60367 |Pemo inferiore fiss. mokre  |Pin Pivot Boizen {Pemo 1
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS DRAWNG : “WR |
CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSPRETT TABLE ' nkn ke nan ax |
’ ’ mLD : ‘ .
BASTIDOR, REPOSAPIES TABA 240-250-200/ 91
Now[Pos.| N Cod. - oa | v |
Notes | No, Code No. 8.!1 ‘ g .
Notes| N. Nr. Code T4 ; .
mpndu Cocle Ne ‘ e : s, Mge , -
Notas |Pos. N, Cod. DENOMINAZ ONE NAME DESIGNATION BESHAL BUNG DENOMINACION Cad ‘ :
29 | 800043291 |Senatura ¢ntifurto completa  [Ant-left lock assy Serrure anti-vol compl. Sichereitsschioss kpl. i Cerradura compl. 11 1.
30 | 800040720 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca : 2
31| 800045498 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1 :
32| 80000 1911 |Rosetta piar.2 Washer Rondelle Scheibe Arandela 1N f
33| 807040720 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca .
34 | 800035531 !Chiave grezze: Raw key Clef primitive Schiissel Llave LIS
35 | 8000 65436 |Protezione esierna Guard Protection Schutz Proteccion 1 "
36 | 800040715 |Dado autobioc ante it Ecrou Muiter Tuverca 4 -
37 | 800029446 |Distanziale Spacer Entrefoise Distanzs?iick Separador R
28| 800053433 |FRullo superiare Roller Aiguille Roile Rodillo I
39 | 800063312 | Cuscinetto Bearing Roulement Kugehager Cognete 2% DA
40 | 8000 59434  Dislanziaic Spacer Enireloise Distanzshick Separador 1t
41| 6ON102504 |Vie Screw Vis Schraube Tomio 1]
42 | 60N115504 |Rosetla Washei Rondelle Scheibe Arandefa 1
43 | 8000 66938 | Piastina Plate Plaquelte Plattchen Paca « - (R I
44 | 8000 66572 |Supportc Dx. R.H. support Support D. Halterung R. Soporte der. 1 1 L
45 | 800066652 | Poggiapiedi passege ~o Dx.  |FiH. foot rest support Support repose pied D. | R, Fussraster | Posapie der. v
A6 | 8000 GE571 |Supporto Sx. L.H. support Suppert G. i Halterung L. Sopoteizq. 11
47 | 80006665 |Poggiapiedi passegae 0 Sx.  |L.H. foot rest support Support repose pied G. L. Fussraster rozapie izq. 1
48 | 8500041459 !Pemo Pin Pivot Bolzen . |Pemo 24
49 | 50Ni 15504 |Rosetia Washer Rondefle Scheibe Arandela ey
501 60N120048 |Copigiia Spiit pin Gouptie Spint Claviia i
51| 8000 41460 |Vite * Screw Vis Schraube  Torrvio : 12
52| 60N1 15781 :Rosatta ondulata Washer Rordelie Scheibe Arandela 7 21
53 | 800066773 |ie Screw  vis Schvaube Tomilo 2 |
54 | 8A00 26317 |cussola Bushing Douille Buchse Marguito 2 b
A =in atemztiva * =inaltemalive % =en altemative ‘] & = Wahiweise X =en heinativa
- | |
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S(SPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY DL WR !
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL TAELE o *
SUSPENSION DELANTERA ~ABLA g 240-250-230/ 91

Not= |Pos. MN.Cod. | au
Note i No Code No. Qty
Notet . K. Nt Code Qe

arkaf dex Code Nr P ) ' ) ‘ . -, . M.ge
P os. N Cod. DENOMMAZIONE NAME DES'GNATION BESHREIBUNGC L DENOMINACION ; C.ad
2 | 8000228116 |~ondello Baitom ond Bodenscheite Casquilio 2
3 | 800060242 {Anelio OR O-Ring [ Bague OR O-Ring Arillo OR 2
4| 80000 4646 |Roseita piana Wacher Rondelie Scheibe Arandeia 1
5 | 800057584 |Testa disterzo Steering head Téte direction Lenkkopf Czbezal de direcc on 1
{6 | 800058120 |Base sterzo con perno Steering crown w:th pin Socle de direction avec pivot | Gabelbriicke mit Bolzen Base de direccion con peme 1
7 1 6IN10 2558 |Vite Screw Vig Schraube Tomillo 8
8 | 800053153 |Ghiera reyistrazione cuscine!ti |Ring nu Embout Nutmutter I Virola 1
9 | 8070379 (Tappo Plug Bouchon Verschiuss { Tapon 1
10 | 8000 3112¢ |Rosella piana Washer Rondalle Schsibe A-ancala 1
11| 8000 32540 |Mozzetto inferiore Hub Moyeau Fiadnabe Cube 2
12 | 8000 60233 |Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gummisiick Junta de goma 4
13 | 8000 60234 |Roselapiana Washai Rongelie Seneite A-andela 4
i14 8000 53155 |Distanziale Spacer Entreloise Distanzsiiick Szparador | 2
15| 60N10 1218 |Vile Screw Vis Schraube T-mills 2
16 | 60N1 15197 !Dado Nut Ecrou Mutier .Tuerca 2
17} 8000 31089 ' Mozretio superiore Hub Moyeau Radnabe Cebo 2
18 | BON1G 2557 |Vite Screw Vis Schraube Tomilln 4
19 | 80B0 56003 |Cukia protezione destra Guide Guide Fihrung Guia principal 1
20 | 8080 56004 | Guida prolezione sinistr. Guide Guide Fihrung G a principal 1
21| 6ON10 1061 |Vite Screw Vis Schraube Tomito 4
« | 60N1 15503 [Roseltaxana Washer Rondelie Scheibe  Arandeia 4
23 | 60N1 15192 [Dado Nut Ecrou Mutter .Tuerca 4
24 | 80B0 56005 |Prolezione skeli Guard Protection Schutz Proteccion 2
25| GON103209 |Vite Screw Vis Schraube Tormilo 2
26 | 60N1 15503 |Rosaelta piara Washer Rondelle Scheibe Arandela z
27| 8AD0 54307 | Piastiina Plae Plaquette Platichen Placa
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SOSPENSIONE ANTERICPE - FRONT FORK ASSEMBLY

TAVOLA

1 , DRAWING WR
| SUSPENSION AVAYT - VORDERTELESKOPGABEL TABLE
. BILD
| SUSPENSION DELANTERA TAGLA 240-250-260 / 91
Note {Pos. N. God. T Qia Viakiditd
Notes| No. Codw No. Qty Wakdity
woles L‘:. Ne, Clooe Q.tn Vakdid
(4 atkendex Cotin Ne M.ge Gatig
Kotas |Pos. N. Ciod DEMNOMINATIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG I_C)ENOQ&INACION C.ad Vahdez
28 | 60N1012523 ! Vite Screw A Vis | Schraube | Tomillo 2
291 8OO0 68540 |[Gamba destra completa Compiele right leg Jambe droite complétc Kompleties rechtes Bein Pata derecha compieta 1
30 | 8000 63686 |Mclia Spring Ressort Feder Resorte 2
31| 800068641 |Gamba smistra completa Compiele left leg Jambe gauche complé! » Kompiettes linkes Bein Pata izquierda compiaiz 1
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| FORCELLONE: - SWING ARM DRAWING 16 |
 FOURCHE - GABEL TABLE o
HORQUILLA TASEA 240-250-260 ' 91
[NotelPos | N.Cod r - qu Vatora
Notes|No. |  CodeNo. Q.ty Vald ¥y
Note| N Nr. Cade Qe Valid ié
. Prdax Code Ne _ ‘ . L M.ge Gult'g
Notag jPoz. | N. Cod. OEROM! SAZWONE NAME DESIGMATION BESHREB! NG DENOMINACION C.ad Validuz:
1 | 800066662 |Force.one compieto Courpl. fork Fourche complete Gabel, Kpl. Horguita compl. 1|
2 { 820054055 |Bussola Bushing Douille | Buchse Manguito 4
3 | 800067215 {Palt'no calena | Chain skder Glissiere  Gleitbahn Plato cadena 1
4 | 60N115658 |Ro:etta dentelala ‘Washer Rondede Scheibe Arandela 2
[ 5 [ 60N1 15567 |Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
7 | 6G0N10 1142 |Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2 |
8 | 60MN10 1148 |\ite Screw Vis Schraub2 | Tomillo - 1
9 | 800011928 !Rosetiapiana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2 |
10 | 800042029 |Bussola Bushing | Douille Buchse | Manguito 2
111} 8000 32064 |Gabbia a rukini | Needle cage  Cage a aiguilles Nadekaefig Jaula de agujas del cojinete 4
12 | 8000 32065 |Anedo di lenula Seal rng Bague d'élanchéité Dichtungsring Anillo de refenion 4
13 | 800065424 | Pemo lorcefione Fork pir: Pivot fourche Gabe™olzen. Perno horquik 1]
14 | 800009323 |Vile Screw Vis - Schraube Tomillo 8 |
15| 800059299 |Guidacavo Cable guide Guide catie Kabelfihrung Guia-cable 3.
16 | 8000 66€60 |Copncale:a Chain guard Carter de chaine Ketienkasten Cubre-cadena 1
* | 17 | 800054100 Adasivo«EmUFD- Trim <ENDURO» Décaicomanie «ENDURO» | Strefen «ENDURO» Adhesivo «ENDURO» 2
| 18 | 8000 €4820 |Tendicalena " -|Chain adgsler Tendeur de chaine " Ketterspanner Tensor de cadena 2
19| 8000/5431 |Dado | Nt Ecrou Mutter Juerca 1
20 | BAOO 61121 |Vie | Screw Vis Schravbe Tomdo 2
21| 800309115 |Dado Nt Ecrou Mutier Tuerca 2
1221037037040 |Tappo Piug . Bouchon Verschiuss Tapén Z
|23 802033564 |Viee Screw Vis Schraube Tomilo L
24| 800056283 |Bussola Bushing Douiie: Buchse Manguito &
25| 80000 1911 |RoseRta Washer Rondefle Scheibe { Arandela 1
26 | O0ON1 15504 |Rosetia Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

N'CAYNNO-GATMN’.-H.CATW.E-'KATALOG&-N’CATM.OGO:M PAGINAEMESSA Lugio 90 - PAGE ISSUED - July 90-PAGE IMPRIMEE Juilet 90- SEITE HERASGEGEBENJuK %0 -PAGINAEMITIDA JUl0'CS




DR  TAVOLA.DRAWING
L s

MOD. WR 240-250-2€60 / 91

HUSQVARNA

N-CATALOGO-CATALOG No.-Nr. CATALOGUE- KATALOGr. -N° CATALOGO 931 PMEWSSAW-PAGEIS&EDM 0- PAGEWEMNSEITEPERASGEGEEWW-FMEW




1

| FORCELLONE - SWING ARM TAVOLA |
| FOURCHE - GABEL OTABLE , WR
‘; HORDQUILLA Taets: § 240-250-260/ 91
| _ : :
{vose [Pes.{  N.cCou. gu vasem
poim|il | coahe ; gy | vam
Nom|Por | MCos | DENMMAZONE Inane DESIGNATION BESHREIUNG DENOMINZ CION c% Vaieds
27| 151550001 |Piasira dattacco Piate Plaque Platle Placa 1]
28 | 151543901 |Lamiera guidaczlen:: Chain quide Guide-chaine Kettentihrung | Guia-cidena 2|
129 ) GON1D 1089 {Vite Screw Vis Schraube Tomilk Z
30 | 60Nt 15185 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
31 | 80065414 | Rutio superiore Roter Aiguitie Roke Rodilo t |
32| 800065413 |Bussola Bushing Doulle Buchse Manguito 1|
33| 60N1 15193 |Dado Nut - | Ecrou Mutier Tuerca | 2
34| 151550601 |Bussria elastica Bushing Douwie Buchse Manguito .
35| 800059487 |Roselia di spatamersio Vyasher Rondelle Scheibe Arandela 2
36| 800063312 : Cuscinetio Bearin) 1 Rovlement Kugellager | Cojnete 2
37| 800065412 | Distanziale |Spacer Entreloise Distanzshick Separador 1
38| 800065411 |Rullc guidacalena | Roker  Aigquille Rolle Rod#lo 1
39| 80065766 | Sunporty gamba laterale Supr.ort Support Halterung Soporte 1
40 | 60N102523 |Vie Screw Vis Sehraube Tomillo 2
141 | 300040719 |Dado Nt Ecrou Mutter “Tuerca 1 2
42 | 800065372 |Gamba lalerale Sidk2 stand Bequilic lat. ‘Seitenstander | Horquia lateral 11
43| GON10 1144 [vite | Screw Vis Schraube { Tomiko 1
441 800040720 iDado Nt Ecrou Mutier Tuerca 1
45 | 800055839 | Mok eslema Spng Ressort  Feder Resore ‘ 1
46| 800032907 |Michainterna Spring Ressort Feder Resorte 1
1
"
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! FORCELLONE - SWING ARM DRAWT 15 WR i
FOURCHE - GABEL TABLE o
‘ BILL: y
| HORGUILLA B 240-250-260 / 91
s | ' " - R
e, Code ‘ 32 s{;m “
Fos. ?lum DENGMINADIONE NAME (R SGNATEON BESHREBUNG DENOMINACION Clggl \.':‘:d?z
47 | 8000 65280 }Gommino Rubber pad Picce cao nchauc | Gummistack Jurita de goma 1)
45 j BON1D 2893 |Vilz Screw Vis: Schraube Tomitlo 2 |
49 | GON1 15503 |Roseda piana Washer Rendelie Scheibe Arandela !
30 | 8000 66651 |Distanziale Spacer ' Enlretoise Distanzstick Separador 1
%= Contenulo in kit adesivi %= Content on trims kit = Contenu er; croupe décal. | %= In den Hinterabziehbid Gr. | s = Contenido en kit adhesivo
cod. 8000 67105 (mod.260) | cod. 8000 67105 (nod.24C) | cod. 8000 67105 mod.240) | cod. 8000 67105 (mod.240) | cod. 8000 671G5 {mod.240)
cod. 8000 67104 {mod.250) | cod. BOOO 67104 (mod.250) | cod. 8000 67104 (niod.250) | cod. 8000 67104 (mod.250) | ccd. BOOO 57104 (mod.250)
. cod. 8000 67106 (mod.260) cod. 8000 67106 (med.2605 | cod. 8007 67106 (ma-$.260) | cod. 8000 67106 {mod.260) ¢ xd. 8000 67106 (mod.260)
f
E }
\
i
| i
| | |
| e
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE- REAR SUSPENSION
SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANGUNG

TA JOLA
DRIAWING
TABLE

SUSFENSION TRASERA 7450 240-25,0-260 / 91
Note [Pos.|  N.Cod. T ‘¢ an Vaeith
Notes | No. Coda No, ' Oy Validity
e B I I
Notas | Pos. N.Cod, OENOMINAZIONE NAME DESICNATION BE SHREIBUNG DERN IMINACION C : Vaﬂd?z
1 ] 800056326 | Tirante completo Tie rod Tirant Spannstange Tirante 1
2 | 800056329 |Assieme bilanciere Rocring lever assy Balancier compl. Schwinge Kpl. B: lancines compl. . I
3 | 800043534 |Spinotio Gudgeon Axe Bolzen P:mo. 1
4 | 800042024 {Anello difeltro Feltsea. Bague en fetre Filziing 4 nilio de fiel'so 2
5 | 800038956 |Boccola a rullini Rollenbush Douille rouleaux ReY buchse {>asquilio 6
6 | 800048435 |Pero Pin Pivot Bo.zen erno 1
7 | 800042028 |Bussola Bushing ' Douille Buchse Manguito 2
8 | 8000 48436 |Pemo Pin Pivat Bolzen ' Perno 1
?
9 | 800042030 |Bussoia Bushing Douille Buchse Mariguifo 2
10 | 8000 42027 |Szinotto Gudgeon Axe Bolzenr Perne 1
11| 800053839 |Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Pemo i
12| 800035900 |Anelioditenuta Seal ring Barue d'élanchéité Dichtungsriryg Anilla de retencion 6
13| 800046171 |Pemo Pin ! Fivol Bolzen Pemo 1
14| 8000 59640 |Pemo Pin ( Pivot Bolzen Pemo 1
15| 800005934 |Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
16 | 8000 42022 |Dzdo Nut | Ecrou Mutter .Juerca 4
17| 800042022 |Dado , Nut | Ecrou - Mutter Tuerca 1
18 | 80000 4167 |Rosetia piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 3
19| 8000 38115 |Protezione post. ammortizzatore Guard Protection Schutz Proteccidin ; 1
20 | 8000 68642 |Ammoriizzatore complelo Shock-absorber Ammorlisseur Stossdampfer Anortighador 1
21| 800039260 |Rosetta piana : Washer Rondelle Scheibx: Arandela Y4
22 | 800056361 | Cuscinerio a snodo skerico Bearing Roulement Kugellager Cofinele 1
23| 8000 56366 | Bocrola inferiore Bush Douile Ouchse Casquilo r
-{24 | 8000 59084 | Aneilo OR O-Hing Bague OR O-Ring ! Aniflo O} 4
e
25| 8000 37745 |Vile Screw Vis Schraube Tomitio 2
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE- REAR SUSPE! SION 5 CAVOLA, WR
SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANGUNG TABLE | Y !
SUSPENSION TRASERA TABCA 240-250-260/91 |
lm- Pos. N.Cod. Otk
Notes | No. Code No. Qy
Notes| N. Nr. Code Qe
Code Nr - M.ge
r‘N:: Pos. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRE 1UNG DENOMINACION C.ad
26| 800056367 [MollaK = 5,4 Kg./mm. Spri Ressort Feder Resorte 1
(di serie) (sup%]lled) | (de série) (standard) (de serie}
26 | 800058032 IMollaK = 5,2 Kg./mm. Spring ' Ressort Feder Resorte
(arichiesta) {Upon request) (Sur demande) (Auf Anfrage) (Bajo pedidn)
26 | 800065297 |MollaK = 5,6 Kg./mm. Sﬁring Ressort Feder esoite
(arichiesia) (Upon request) (Sur demande) {Auf Anfrage) {Eajo pedido)
27 | 8000 56364 | Ghiera inferiore Ring ruat Embout Nutmutter Virola
28 | 8000 45497 |Anello di feltro Feltszal Bague en fetre Filzring Anillo de fieltro 2
29 | 800046172 |Rossttain nylon |Washer Rondelle Scheibe Arandela .2
30 ! 800042023 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
31| 800043537 |Perno Pin Pivot Bolzen Perno 1
32| 800056363 |Bussola superiore 3ushing Douille Buchse Manguito 2
33| 80000 1412 |Ingrassatore Lubricator Graisseur Schmierbichse | Lubricador 3
134 | 8000 59085 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador
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MANUBRIO E COMANDI - HANDLEBAR AND CON?R0LS DRI - WR I
GUIDON ET COMMANDES - LENKER L.ND STEUERORGANE TABLE : ~r .
MANILLAR Y MANDOS TABEA 240-250-26a / 91
Note [;os N.Cod on ValkiA
Not:s | No. Code No. Qiy Validhy
Notes) N, Nr. Code Q» Valk
Markafindex Coda Nr ‘ M.ge Quitig
Notas: Pos. N.Cod. CENOMINAZIONE NAME DES!GNAHQN ] EESHREIBUNG DENOMINACICN cm Vakder
1 | 8000 5427¢ | Manubrio Hanblebar Guidon Lenker Manillar 1
2 | 800059326 |Mannpoia destra R.H. grip Poignée G. Griff R, Manopla der. 1
3 | 800059327 |Manopola sinista L.H. grip Poignée G. Griff L. Manopia izq. 1 i
4 | 80C0 65568 | on. frizione completo Clutch trasm. assy Trasm. embrayage comp!. gghrutng’sste'ggrung Mando embrage compl, ;. El
i de: starters Kp. : ,
5 | 800048917 |Coprileva Lever cover Couyre levier Hebe'deckel Cubre-palanca 1
6 | 800061048 |Coranco gas completo Throttle control compl, Commande gaz corpl. Gasgriff kpl, Accionamiento ace!erador com.| 1
7 | 800065569 ' | Trasmissione comando frizione JClutch transm. Transm. com. embrayage w&ungsisteuemng Trans. manido embrague con. ; f
upplung -
8 | 800038805 |Capy.  cio Cap Capuchon Kappe Capuchon R
9 | BA0066869 |Tra:misicne gas Throttle trasm. Trasm. comm. gaz Fuhrungsteuerung das Gases | Tran. rando aceleracor compl.| 1
10 { 800048918 |So'iiatto Bellow Soufilet Balg Fuelle 1 i’
11| 8000 66487 |Less comando frizione Clutch lever Levier embrayage Kupplungshebel Palarica mando embrague 1
12 | 800038797 |Vis Screw Vis  Snhraute Torniitlo i, : 1
13| 800038798 |F :satta P.V.C. Washer Rondefie Scheibe Arandela 2 ot
14| 800038802 | zrilotlo Retainer Cliquet Sicherungsring Barrilejo 1 i
15 800038799 | a0 Nut Ferou Mutter Tuarca 1 e
16 | 800048916 ' (>ruppo registro Adjuster set Groupe regiage Kuaplungsreglergruppe Grupo regtil. 1 EE
’ \ i3
17 | 60N10 2509 | Vite Screw Vis Schraub. Tomiflo 2
18 | 8000 58012 | Cavallnito U-bolt Cavalier Bigeibolzen Caballete | 1 i
20 | 800021812 |Fascetta Clanip Collier Schelle Banda ' 1 iR
21 | 80006543/ |Specchio retravicore sx. comp). | Driving mirror Rétroviseur Rickspienel | Espejo retrovisor 1 | Z
22 | 8000 654'57 |Specchio retravisore dx. compl. Driving mirror Rétroviseur .| Riickspieged Espejo retroviso: 1 ‘; y ’
| )
- 1 4o
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1
| FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE DA 1 8 WR
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE TABLE
\ . BILD
' FRENO HIDRAULICO TRASERO TABLA 240-250-260 / 91
N. Cod. Q.th
Cody No. Q.ty
Ne Code Qe
00w Nt _ . . M.g»
N. Cod, DENOM NAZIONE NAME DCSIGNATION B SHAE BUMG DENOMINACION C.ad
800065752 |Leva comando frenc | Brake controf lever Levier comm. frein dremsiabel Palanca accionamiertio freno 1
2 | 800011276 |Rosetta ~ndulata Washer Rondelie Scheie Arandeia 2
3 1 800022551 {Anelio OR 10-Ring Bague OR O-Ring Anil.o OR 2
4 | 800055902 |Vite Screw Vis Traube Tomillo 1
5 | 800967181 |Astina Control rod Coulisseau Stecerstann2 Varilla 1
6 | 800055757 |Forcella Fork Fourche | Gabel Horquiia 1
7 | 60N1 15062 {Dedo Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
8 . 800066875 |Supporto pinza Support Support Haiterung Soporte 1
8000 59303 | Pompa comando frenc compietd Brake pump Pompe frein Bremspumpe Bomba freno 1
110 | 800057757 | Gruppo revisione raccordo Connection set Kit de revision raccord Anschlussatz. Grupo revis. empalme i
11 1°8000 57758 | Soffietto Bellow Soufflet Balg Fuelle i
12§ 800060898 |Vite Screw Vis Schraube “Tornilio 2
13 | 800055903 |Molla Spring Ressort | Feder Resorte 1
14| 800061078 {Serbatoio olio completo QOil tank assy Reservoir huile compt. Oltank Kpt. Depdsito aceite completo 1
15| 80BD 59300 | Protezione Gisco Guard Protection - [ Schutz Proteccion 1
16 | 800045495 |Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 2
17| 6ON10 1077 |Vite Screw | vis Schraube Tomillo 2
16 1 60N102509 | Vite Screw Vis Schraube Tornilo 2
- 119 | 60M1'45499| Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 3
20} 8000 60148 | Tubazione Pipe ! Tuyau Rohr Tubo 1
{ |
21| 8000 1892t |Molietia Spring Ressort Feder Resorte 1
22 | 800056455 |Fascetta Clamp Coi ar Schelle Banda 1
23 | 8A00 66868 | Tubo mandata ko Pipe Tuyats Rohr ' Tubo 1
24 | 8000 25988 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
P
25| 8000 21480 | RoscHta di lenuta Washer RondeNe Scheitz Arandela 4
26 | 60N10 2511 | Viie » |screw ___]Vis , Schraube ,) Tomilio L |
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKI:

TAVOLA

DRAWING WR
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREM:3E TABLE ,»
B [~
FRENO HIDRAULICO TRASERO TASLA 240-250-260/ 91
o Cod. an Validta
K. Code an Vakians
Code Ne . M.ge Gultig
N. Cod. DENOMINAZIONE NAME , DES-tGNA TION "BESHREBUMG DENOMINACON C.ad Vahdez
60Nt 15062 |Dado Nut Ecrou Muttor Tuerca’ 1
8A00 57958 |Pinza freno completa Brake cakper assy Pince de frein, compl. Brernszarge, Kpl. Pinza freno compli. 1
800036125 | Tappo ¢i Spugo Pluz Bouchon Verschiuss Tapén 1
8000 53258 ! Parapolvere 1 Dust cover 'Pare poussiére Staubdeche! Tapa retencion polvo 1
8000 60185 | Coppia pasligle !‘Pads pair Paire plaquettes Bremsbele gridar Pareja pastillas 1
B0N10 2555 | Vite |Screw Vis Schraube Tornitio 3
8A00 63205 | Piastra portapinza Plate Placue . et Fiaca f 1
&000 64617 |Molletta Spring Ressort kFeder Resorte 1
8000 37891 | Intcrruttore stop posleriore Stop switch interrupteur stop | Stopschalter interruptor stop 1
8000 40719 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 11
8000 59303 |Protezione pinzz Guard Protection Schutz Proteccion 1
60N1 15504 |{Roselta | Washer Rondelle ' Scheibe Arandeia 2
6ON10 1077 | Vite Screw Vis  Schraube Tomillo L2
1 8000 18907 o OR C-Ring Bague OR  O-Ring Anillo OR 1
11 | 3000 65690 [Fascella Clamp Collier | Schele Banda 1
* = A richiesia * = Upan request * = Sur demande | * = Auf Ar'rage * = f:3jo pedido
I’ Il :
i
o4
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PANNELLI LATERAL), PARAFANGHI, SELLA - SIDE PANEL, FENDERS, SEAT DG WR
PANNEAU, GARDE-BOUES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL TADLE 240-250-260 / 91
PANELES, GUARDABARROS, SILLIN TABLA :
ST E— e
'..N:.:P.: oT oy |
Notee | N. Nr.Code Q% Vahidié
Nolag | Pos. %o?‘..o? DENOMINAZIONE NAME - DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION g: m
1 | 800064578 |Sela | Seat Sidge Satte! Sillin 1
1 | 800064581 |Sella (tipo alto a richiesta) Seat (high type upon request) | Siége (type haut sur demande) Sattel (Hochmodel aut An‘irage)ﬂ Silin (Tipo alto bajo pedido) 1
2 | 80006458G |Rivestimento sella Saddie covering Revetement selle Sattetverkleidung | Revestimienio sillin 1
2 | 800C 64911 |Rivestimento sella Saddie covering Revetemont selle Sattelverkleiwn? ) Revestimientn silin
(tipo 2llo a richiesta) (high type upon request) (type haut sur demande) (HochmodeN aut Anirage) (Tipo alto bayp pedido) 1
3 | 800064516 |Parafango anteriore Fron mudguard : Garde-boue avant Vord. Kotfluegel Guarda-barros defantero 1
4 | 800048814 |Rosetia piana Washer Rondelle Scheibe  Arandela 2
6 | 800060898 |Vie Screw Vis Schraube Tornillo 1
7 | 60N1 15636 |Rosetia elastica Soring washer Rondelle élastique Federschaibe Arandria el4stica 6
8 | 800065069 |Pannello destro R.H. panel Panneau, D. Streifen, R. Panel der. 1
| 9| 800067102 |Adesivo ant. desiro (mod. 240) | Trim R. (mod. 240) Décalcomanie D. (mod. 240)  { Streifen R. (mod. 240) Adnesivo der. (mod. 240) 1
* | 9 | 800064526 |Adesivo ant. destro (mod. 250) | Trim R. (mod. 250) Décalcomanie D. {mod. 250} | Streifen R. (mod. 250) Achesivo der. (mod. 250) )
* | 9 | 800067108 |Adesivo ant.desiro (mod. 260) | Trim R. (mod. 260) Décalcomanie D. (mod. £50) | Streifen R. {mod. 260) Adhesivo der. (mnod. 260) 1
10§ 8000 64522 |Pannello sinistro L.H. panel Panneau, G. Streifen, L. Panel izq. 1
% |11 800067101 |Adesivo ant. sinistro (mod. 240% Trim L. (mod. 240) Décalcomanie G. (mod. 240) | Streifen L. (mod. 240) Adhesivo izq. (mod. 240) 1
1 & |11] 5000 64527 |Adesivo ant. sinistro (mod. 250) Trim L. (mod. 250) Décaicomanie G. (mod. 250) | Streifen L. (mod. 250) Adhesivo izq. (mod. 250) 1
* |11 ] 300067109 |Adesivo ant. sinistro (mod. 2608 Trim L. (mod. 260) Décalcomanie G. (mod. 260) | Streiten L. (mod. 260) Adhesivo izq. (mod. 260) 1
12| 8000 65502 | Paratango posteriore Rear mudguard Gatde-boue arriere Hint.Kotfluege! Guarda-barmys trasero ¢
13| 800040719 |Dado Nut  Ecrou ' Mutier Tuerca 1
14 | 60N10 2509 |Vile Screw Vis Schravbe Tomitio 6!
15| 8000954901 |Piastrina Plate Plaquetie Plattchen Placa 1
16 | 60Ni0 1079 |Vie Screw Vi Schraube Townillo 6
17 | 8000 64819 |Piastina Plale Plaquetie Platichen Piaca 2
19 | 8000 66618 |Piastra rinforzo Plate Plaque | Piatie Placa 1
20 | 800065649 |Vie Screw Vis ?chraube Tomilo 2
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PANNELLI LATERALI, PARAFANGHI, SELLA - SIDE. PANEL, FENDERS, SEAT

TAVOLA

cod. 8000 67106 (mod.260)

fr= Arichicsta

cod. 800G 67106 {mod.260)

%= Upon request

[

0d. BO0O 67106 {(mM0d.260)

fr= Sur demande

cod. 8000 67106 (mod.260)

Yr= Aul Anfage

DRAWING WR
PANNEAU, GARDE-BQOUES, SIEGE - STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL TABLE .
PANELES, GUARDABARROS, SILLIN TABA 240-250-260 / 91
I RS
e e o5
Notas | Pos. N.Cod. DENOMWNAZIONE HANE DESIGNATION BESHRAEIBUNG DENOMINACION Cad Validez
211 %000 13419 |Rosetla piana Washer Rondeile Scheibe Arandela 4
22 ; 6ON10 2506 |Vile Screw Vis Schraube Tomilio 2
% {23} 800058964 |Adesivo Trim Décalcomarie Streifen | Adhegivo ;
24 i B000 55650 | Vite Screw Vis Schravbe = Tomitlo 2
25 | 800046523 | Dado a graffefia MNut Ecrou Mutter Tuerca 2
% |26 | 800067202 | Adesivo posterniore destro Trim R. Décaicomanie D. Streifen R. Adhesivo der
% |27 | 8000 67203 |Adesivo posieriore sinistro Trim L. Décalcomanie G. Streifen L. Adhesivo izq.
28 | 800067304 |'Gtadesivi portanumeri gialli | Trims kit number holder yeow | Gr. décal. porte numero jaune | Hinterabziehbild Gruppe Kit adhesivo
| Nummertialter gelb portanimero amario 1
vr |29 | 800067305 |Kitadesivi portanumerirossi | Trims kit number holder red | Gr. décal. porte numero rouge | Hinterabziehbild Gru Kit adhesivo
Nummerhatter gelb r portanimero rojo 1
%= Cortenulo in kit adesivi | = Ciantent on Yrims kit *= Contenu en groupe décal. - | %= in den Hinterabziehbiki Gr. | = Contenido en kit adhesvo
cod. 8000 67105 /mod.240) | cod. 6000 67105 (mod.240) | cod. 800067105 (mod.240) | cud. 8000 67105 (mod.240) | cud. BO00 67105 (mod.240) |~
cod. £00 67104 (mod.250) cod. 8000 67104 (mod.250) | cod. 800067104 (mod.250) | cod. 800C 67104 (mod.250) | cod. 8000 67104 (moc!.250)

cod. 8000 57106 (mod.260)

= Bajo pedido
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SERBATOIO - GAS TANK DAAWEAG WR
RESERVOIR - KRAFTSTOFFBEHALTER TABLE
DEPOSITO TaED 240-250-260 /91 |
[’m\ Pee|  N.Cod. ou valdd | g
Notes, § No. (CodaNo. Oy Vm .
Notes, N. WNr.Code Q» V. .
Karka}ndex Code Ne » o ' M.ge Gultig
Netas { Fos. N.Cod. DENOMNAZIONE NAME ! c/:&;suwmm BE SHREBUNG DENOMINACION 7 Cad Validez \
1 | 80G0 64566 |Serbaloio carburante Fuel tank Réservoir 2 carburant Tank Depsito gasolina 1
2 | B00D 30319 |Rosetia pians Washer Rondelie Scheibe Arandela 1 :
3 | 600065604 |Tappo Plug ' Bouchon Verschiuss Tapn 1 |
4 | 800056381 | Guarnizione Gasket Gamiture Dichtung Junta 1 :
5 | 800043592 |Rubinetio compielo Cock assy Robinet compl. Kraftsloffahn, Kpl. Llave de paso compt. 1
6 | 80000 1199 |Anefio OR 0O-Ring Bague CR O-Ring Anito OR 1
7 | 60N 4134 |Vile Screw Vis Schravbe Tornillo 1
8 | 800066238 |Distanziale Spacer Enireloise Distanzshick Separador 1
9 | 800D 61362 | Tampone Pad Tampon Stopfen Tampén 1
10} 8000 37745 |Vie  Screw Vis Schravbe - Tormitio 2
11] 800033536 |{Attacco sfiato serbaloic Connecbon Atlaque Anschiuss Fijacion 1
12 | 800L 38752 | Tubeho shalo Battery breather pipe Event batterie Balterieentifler Tubo de puirga bateria 1
113 | 800038748 }Fitro benzina Fuel filter Fitre essence Benzinfilter Filtro gasolina 1
14} 151405702 {Condoito benzina Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
15| 8000 41240 |Vile Scrow Vis Schravbe Tomilo 2 |
16 | BOOC 18922 | Aneko elastico Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1
17| 8000 40813 | Tampone Pad Tampon Sloplen Tamp6n 2
18 | 60N10 2507 | Vile Screw Vis Schraube Tornitlo 1
19 800034900 |Asola guida Cable 7uide Guide cable Kabelfiihrung  Guia-cable 1
20| 800059802 |Gommino Rubler pad Piéce caouichouc Gummistixck Junia de goma 1
;
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Jom
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SCARICO - EXHAUST SYSTEM
' - PUF R
m;gung Egg:ngMENT AUSPUFFROH 240-250-260 / 91
sl | et AR
b ANy
iNotu Pos. %.Cod. DENONNAZDNE NAME DES'GNATION BESHIEIBUNG DENOMINACION ciﬁ ] Val;obz
| 1 1 800062341 |Moka Spring Ressort feder Resorte 2
| 2 | 80A065599 | Tubo di scarico Exhaust pipe Tuyau d'échapp. Auspuffrohr Tubo de escape 1
# | 2 | 8AAC 65599 | Tubo di scarico Exhaust pipe | Tuyau d'échapp. Ausputfrotr Tubo de escape 1]
3 | 800065601 |Silenzialore completo |Exhaust silencer Silencieux d'échappement Schalidampler Silenciador de escape 1]
4 | 800053863 |Antivibranke Sileii-block Antivibration Schwingungsddmpfer Anti-vibrador 2
5 | 800066229 | Fondelio Bottom Fond Bodenscheibe Casquillo 1
6 | 800066278 {Gommino Rubber pad Pigce caoutchouc | Gummistiick Junta de goma 1
7 | 800066279 |Moka Spring Ressort Feder Resorte 7 2
8 | oON10 2506 |Vie Screw £ Vis Schraube Tomillo 2
i 9 | 800043591 |Rosetiz in amianto Washer ' Rondelle Scheibe Arandela 2
10 | 1514032-02 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc Gumraistick Junta de goma 2
11| 8000 66232 Tuho forato Pipe Tuyau | Rohr Tubo i
12| 151341401 | Fosetta in gomma Rubber washer Rondetla en caoutchouc Gummischeibe Roseta de goma 2
13| FUN10 2511 |Vile Screw Vis Schraube Tomilio 2
14 | GON10 1852 |Vile Screw Vis Schraube Tomillo | 4
151 1515108-01 |Distanzidle  Spacer. Entreloise Distanzstiick Separador 2
16 | 800066231 |Isolanie (lana di roccia) insutation Isolant Isokerstoff Aislante 1
17 | 60N1 15536 | Rosetia elastica Spring washer { Rondetle élastique Federscheibe Arangels eidstica 2
18 | 8000 22271 |Rosetta piana Washer Rondelke Scheibe Arandela 2
19| 8000 42158 |Anello OR O-Ring Bague OR O-Ring Anilto OR 1
20 | 151374301 | Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1 2]
21 | 60N1 15504 |Rosalta piara Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
22 | 60N115193 |Dado Nut Ecrou "| Mutier Tuerca 2
23 | 8000 63242 | Prolezione: Guard Prolecion Schutz Proteccion 1
{24 | 8A0060898 | Wi Screw Vis | Schraube Tomillo | 4
X = Sdowwﬁpéim % = For compeftition only * = Pour compesiion sevlem. | & = Nur fiir Remen bestmunt | & « Soloporf'empem o
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RﬁGTA ANT z‘EmOR‘E;'.;FFR?i\fT WHEEL DRAYING 2 2 WR
RUEOR Tl Abrsn i, KoLall 240-250-260/91
(&;’I]EI Y N B B - ' on Vakdh
e | el oyl va
N:::: Pos g DENOMINAZIONE NAME J(DES‘GNATM BESHAEBUNG DENOMMINACION g_-g; &"'ﬁg‘!
!_ 1 | 800051868 |Pneumaticc 90:0 - 21" ezl | Tyre e Hedan Neumatico 1 .
2 | 800016648 |Coamers dana Alr tuhe VCndetie 3 ar Luftschiauch Camara de aire con valvila 1
2 | 8000 13346 Fascia copriraga i stnp Bande Band Banda f
4 { 8000 53408 |Vite Scrow Vis Schraube Tornilio 1
i
5 | 60N1 15507 |Rosefta piana Washer Rondelle Scheive Arandela i
6 | 800046665 |Tappo completo Phig comp! Bouchon compl. Verschluss kpl. Tapon compl, 1
7 | 8000 46666 {Kit cavaliollo U-bolt kit Kit cavalier Bigelbolzen Repuesto cabaliele |
8 | 800056422 |Vite Sorew Vis ' Schraube Yormilio &
9 | 800066640 |Tubomandala olio Fpe Tuyau Rohr Tubo 1
10} 800062122 |Disco ireno Brake disc Disque irein Bremsscheibe Disco freno 1
11| 800044240 |Dado Nut  Ecrou Mutter Tuerca 6
12| 800065237 |Punza freno Brake caliper Etrier frein Bremssatiel Pinza 1
13| 800048772 |Roselta piana | Washer ' Rondefle Scheibe Arandela 1
14 | 800053251 | Gruppo guarnizioni e pistoni  |Gasket set | Groupe gamnitures Dichturigsalz Grupo junias y pistones 1
15| 800065286 |Moczzo completo Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpl. Cubo compl, 1
16 | 200G 53401 | Gruppo cuffie guida Guard guide group Groupe protecteurs guide RHaubefuhrungs gruppe Grupo protec. guias 1
i7; 800053256 |Pemo ritagnd pastglie Pin Pivat Boizen Peino i
18 | 8000 53405 - | Guida principale Gude Guide Fuhwung Guia principal 1
19| 800046667 | Protezione leva Guard Protection Schulz Proteccidén 1
20 | 800063335 }Coppia pastigie Pads pair Paire plaqueties Bremsbelagpaar  Pareja pastilas 1
21| 800063514 |Pompa comando frenoant. | Brake pump Pompe kein Bremspumpe Bomba keno 1
221 800063513 |Leva completa di grano Lever Levier | Hebel | Palanca | 1
23| 800046664 |Kik pernc: leva |Lever pin set | Kit revision pivot levier Hebelbolzarsatz Grupo revis. pemo palanca !
24| 800049036 | Staifa fermacoperione Brackel Etriar Buigel Brida !
it 9
¢ *,
%
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL DA
ROUE AVANT - VORTERRAD TABLE , acn
RUEDA DELANTERA TAELA 240-250-260/ 91
NaelPesl  NCod - o Gy
Fk R | gl =B
b CodeNe ) . . , M.ge
Notas ] Pos. NCod , {EW:NAZME INAME ?@"’w‘ TEON E‘-'SH%:&ELNG E}EWON C.ad VV&: 7
25] BOCO 48773 Ve erew Vis Schraube Tarmito 1
26 | 800065288 | Distanziale Spacer Entrelise  Distanzstiick . Separador 1 |
1271 300065573 | Distanziaie Spacer Eniretoi e Distanzstick Separador i
28 | 8000 53504 | Cerchio WM 141 8x21” Rim Janie Felge Liartta |
29| 800065285 |Raggiodestro Spoke F. Bras D. Speiche R. Radio der. 18
30§ 800061014 ;Raggio sinisto Spoke L. \Bras G. Speiche L. Radio izq. 18
31| BONO 23004 | Nipplo Nipple Nipple Nippel Nipple 36
32 § 8000 65284 |Ruota anteriore nuda Font wheel roue avant Viprderrad Rueda delant. 1
331 151621501 Portadisianzide Spacer holder Porie-enire:oise A hstandstuckhatier Porta-distancial 1
34 ¢ 8000 43426 {Cuscinetio a sfere 824 bearnng Roulemerit & bitles Ki-geitager Caopnele de bolas 2
351 500053258 | Gruppo revisione Spurge Hleeding set Kit de rew. curage Renigungsalz Grupa revis. purga 1 :
36| 600046645 |Gruppo revisione guamizioni  |Gasket set it revision garnitures Dictatungsatz. 1 Grupo revis. untas 1
371 800064920 | Pemo rvola Pin Pivot Bolzen i Permo rveda 1
133 | 800057342 |Pemo Pin Pivot Boizen Pemo 1
39! 800055259 |Boccheliona Pipe union Goulotte Stutzen Fuca 1
40 | 8000 21480 | Roseita < ©nvka Washer Rondelle Scheibe Arandela 3
41| 800056612 }Distanziale Spacor Enirelnise Distanzshick Separador 11
42| 800057343 |Obid InSpecion plug Capuchondeinspecion | Stoplen | Portita 1
431 8000 57344 | Anemulsicne Anliemulsion Aniemulsion Eulsionswidriger Anhemuhoni 1
447 800057772 | Noliolino Pawl Chiquet Klinke [Pesilo ' 1
45§ 800051110 }inlerruitore Siop Stop swikch Interrupleur Stop Stopschaer Inleriupior stop 1
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RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL DRAWING WR
 ROUE AVANT - VORTERRAD TABLE .
RUEDA DELANTERA Ao, 240-250-260 / 91
N« |Pos. N. Cod. - o Vadid
Noks 5| No. ode No. Q.ly Vi
INotes § N. Ne.Coda | QW Valldi
fla:hlm Code Nr ' - M.ge Guiig
Notas | Pos, N.Cod, DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION C.ad Validey
45 | 60N1G 7701 | Vite Screw Vis Schraubte Tomillo 2
47 | 60N1 15001 | Dado Nut Ecrou Mutier Tuerca 2
48 | 80073 51963 |Anello trascinatore Ring Bag' e Ring Anillo 1
49 | 800051557 |Anello di fenula Seal ring Bagyue d'élanchéité Dichtungsring Anilio de retencion 1
50 | 800G 65572 |Coperchio parapolvere Dust cover Pare poussiére Staubdeckel Tapa retencion poivo 1
51 ] 8000 14351 |Vite Screw Vis Schraube Tornillo 3
N,
i
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RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL R\ avoy WR
ROUE ARRIERE - HINTERRAD TABLE
RUEDA TRASERA TABLA 240-250-260/ 91
EE] & AR
Notes| N. m %2 vm
Notas Pos. M. Cod. DENOMINAZIONE NAME FODESIGNATION ° BESHREBUNG DENOMINACION Cz m
1 | 8BD0 61348 | Pneumatico 140/80x18" Tyre Pneu Reifen Neumdtico 1
2 | 800033607 {Camera d'aria Air tube Chambre & air Luftschiauch Camara de aive con valvula 1
3 | 80000 1688 | Fascia copriraggi Rim strip Bande Band Banda |1
4 | 8000 54073 |Stafia pneumatico Bracket Etrier Buegel Brida L
5 | 800055360 |Cerchio Rim Jante Felge Lianta 1
6 ! 800055877 |Raggio Spoke Bras Speicne Radio 36
7 | 80N0 20005 | Nipplo Nippie Nipple Nippel Nipple 36
8 | 8000 6498¢ |Mozzro compieto Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpl. Cubo compl. 1
9 | 8000 64983 |Distariziale Spacer ' Entretoise Distanzstick: ' Separador 1
10| 800055876 |Cuscinetlo |Bearing  Roulement KugeNager Cojingie 1
11| 800061064 |Porta disianziale | Spacer ! Entretoise Distanzstiich: 'Separador 1
12| 800064985 |Distanziale Spacer ] Entretoise Distanzstiv k Separador 1
13| 800061028 |Distanziale Spacer | Entretoise Distanzsti ch Separador i
14 | 8000 55858 | Disco freno (Acc. inox) Brake disc (Acc. Inox) Disque frein {Acc. Inox) Bremsscteiba (Acc. inox) Disco freno (Acc. inox) 1
15| 800055878 | Vite Screw Vis . Schraub2 Tomikio 6 |
16 | 8000 60060 |Corona Z = 46 {di serie) Ring gear (supplied) Gouronne (de série) Kranz (standard) 1 Corona (de serie) t
% | 16 | 800060061 |Corona Z =47 Ring gear Couwronne Kranz Corona 1
* | 16| 800060062 |Corona Z =48 Ring gear | Couronne Kranz Corona 1
* |16 ] 800060065 {CoronaZ =49 Ring gear Couronne Kranz Cerona ; 1
* | 16 | 800060064 |Corona Z =50 Ring gear { Couronne Kranz Corona L3
% |16 | 8000 60065 |Corona Z =51 Ring gear Couronre Kranz Corona 1
17 | 8000 4079¢, | Vile Screw Vis Schraube Tornifio 6
18 | 8000 4392f; |Dado Nut Ecrou Mutler Tuierca 6
19 | 800065733 |Pemo Pin  Pivot Boizen Pemo 1
20 | 800039651 |Cuscinetr Bearing Roulement Kugeltager Cojinele 2
21{ 80006430! jDado Nut -1 Ecrou Mutier Tuera 1
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RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL

DRAWING
ROUL ARRIERE - HINTERRAD TABLE
RUEDA TRASERA TABLA 240-250-260 / 91
Naote [Pox. N.Cod. q.aa Vakdith
Nowe| N | Re-Cods Gu | - Vataw
. Code N M.ge Gultig
Notas | Pos. N. Cod, { DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRE BUNG DEMNOMINACION _ Cad Valide2
22| 800064570 |Ruota post. nuda Rear wheel assy Roue arriére compl. Hinterrad Kpl. Rueda trasera completa 1
23| 8BO0 65442 | Caler.acomnlela Chain compl. Chaine compl. Kette kp!. Cadena compl. 1
24 | 800065434 |Giundo Coupling Joint Kupplung Junta 1
25| 8000 64863 |Ghiera Ring nut Enibout Nutmutter Virola 1
26 | 8000 36357 |Anelio di tenuta Sealring Baque d'étanchéité Dichtungsring Anillo de relencion 1
* = Arichiesta * = Upon request | % = Sur demande * = Auf Anfrage * = Bajo pedido
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£ - b Eatenieams
| “(NTACHILOMETRI, LIBRETTO USO E MANUTEN. - SPEEDOMETER, OWNER'S MANUAL, HORN U\ WH
; COMPTE-KILOM., EMPLOI D’ENTR., SIGNAL ACOUS. - TACHOMETER, BETRIEBSANLEITUNG, BREMS- TABLE D 40—250-é66 /91
' SCHEIBESCHUTZ, HUPE - CUENTA-KILOMETRNS, FOLLETO DE INSTRUCC,, AVISADOR ACUSTICO TABLA e Bt
[ tiote |Pos. N. Cod. T an | vaema |
tiows | No Ccde No. Oly Yalkdity
Notes| N. Ny. Code Qte Validité
a v Code N ‘ _ ) M.ge Gukig
Notas|Pos. | N. Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRE!BUNG DENOMINACION C.ad . Vaider o
1 | 800065340 {Guidatrasmissioni Cable Cable Kabel Cable 1 *
2 | 800056269 |Libretto uso & manutenzione  |Owner's manual Emploi d'entretien Betriebsanleitung Manual de uso y mantenimento] 1
3 | 300067209 | Contachiometri Speedometer Compteur-km. Tachometer Cuenta-kiiémetros 1
‘ 4 | £000 22271 |Rcsetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
| 5 | 80065444 | Trasmissione contachilomelri | Speedometer cable Cdble compteur - km Tachokabel Cable cuenta-kilémetros 1
| 6 | 800065258 {Rinvio contachilometri Odometer transm. Renvoi compte-km. Vorgelege Kilometerzahler Reenvio cuenta-kiiémetros 1
7 | 800065475 |Piastra Plate - Plaque Platte Placa 1
¢ | 8000 6265% |Antivibrante Silent-block Antivibration Schwingungsaampfer Anti-vibrador 2
9 | 80006:852 |islanziale Spacer Entretoise  Distanzstiick Separador 2
110 | 800065290 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 2
11 { 60N1 15561 |Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
12 { 800081313 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
| f
13 | 60N10 1087 |Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
14 | 8000 65291 |Piaslrina Plate Plaqueile ! Plattchen Placa 1
15| 800054976 |Asola guida Cable guide Guide cable Kabelfihrung Guia-cable 1
16 | 6ON10 1059 | Vite Screw Vis Schraube Tornillo 1
17| 60N1 15192 [{ado Nut Ecrou Mutter Tuerca -1
18 | 60N10 2534 {Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2
19 | 800065530 |Awvisatore acuslico Horn Signal acoustique Hupe Avisador acﬁspco 1
20 | 8000 20602 |Lam:padina Lamp Lampe Lampe Lamparila 5
21} 800060263 |Gomnino Robber pad Piéce caoutchouc Gummistiick Junta de goma 1
22 | 8000 34002 |Fascetta Clamp Coflier Scheile | Banda 1
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IMPIANTO ELETTRICC, PORTATARGA - FLZ4 IRIC SYSTEM, PLATE HO{.DER RO\ ol WR - ]
INSTALLATION ELUCT., PORTE-BALAI - ELEKTR. ANLAGE, SCHILDTRAEGER TABLE 5 240-250-260 / 91‘\ |
INSTALAC. ELECTR., PORTA-MATRICULA TABLA e,
Nowe [Pos.[  N.Cod. - o vaksie
Nl h | S R
arke Fndex Code Nr M.ge Suhig
Notas 1Pos. N.Cod. DENOMINAZIINE )NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION C.ad \7alidez
1 | 800056806 |Passacavo Cairead Passe-cable Kabelfiirrung Prensa-cable 2
2 | 800065551 - | Gruppo principale cavi {‘able as.v Cables compl. Kabel Kpl. Grupo principal cabl2s 1
3 | 800065552 |Cavs ira fanale postericre Cable Cable Kabel Cabla
€ Qruppo principaie cavi T 1
4 1 6ON10 7139 |Vite Scraw Vis Schraube Tornillo 1
5 | 800034002 |7 scella Clanp Collier Schelle Bar.a -
6 | 80u0 42946 |Lampada Larg: Lampe Lampe Lamparilla 1
6 | 800046445 |Lampac:(F) Lamp Lampe Lampe Lamparilla 1
7 | 800066479 |Guarnizi \ne Gasket Garniture Dichtung Junia 1
8 | 60N10 2490 }Vile Screw Vis Sciraube Tornillo 2
9 | 62N1 15549 |Roseita piana Washer Rondelle Schribe Arandela 2
10 | 60N1 15192 |Dado Nut Ecrou Mu'ler Tuerca 2
11| 800065555 |Fanale posteriore completo Tail light Feux arriére Hinterleuchte Faro frasero 1
12 | 800066480 |Lente Lens Loupe L nse Lente 1
13 | 8000 18245 |Lampada Lamp Lampe |.ampe Lamparilla 1
14 | 8000 66482 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
15| 300041509 |Vile .|Screw Vis Schraube Tormniilo 4
16| 80CO 62416 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 2
17} 60N1 15193 . Dadk; Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
18| 800041512 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuetca 2
19| 8000 65650 |Vile Screw Vis Schraube Tornillo 1
20| 800055134 |Dado a grafietta Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
21| 800065518 | Protezione Guard Protection Schutz Proteccion 1
22 | 800r: 57314 | Gruppo otlico completo Opiical group Groupe oplique Optische Gruppe Grupo Optico i
23| 8000 67788 | Guarnizicne Gasket Garniture Dichtung Junta 1
24 | 800057317 |Cuffia in gomma Boot Poussiére Gummihaube Gorro de proleccion engoma | ,‘
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IMPIANTO ELETTRICO, PORTATARGA - ELECTRIC SYSTEM, PLATE HCGLDER VLA, WR
INSTALLATION FLECT., PORTE-BALA! - ELE {TR. ANLAGE, SCHILDTRAEGER TABLE 240-250-260 / 91

| INSTALAC. FLECTR., PORTA-MATRICULA TABLA - 0/
Nos Pus C!g’dc;os T T ™ Vb - - i
s bl R on - S I
Pl “Index Code Nr , _ M.ge ity ' -
Not~ [ Pos. _ N.Cod. DENOM,NAZ?:E NAME DESIGNATION BESHRE BLING DENOIMINACION C.d 7 Valitr: | s
125 | 800065500 {Cupoiing ‘Fairing Carenage Verkleidung Cipula 1 L
k 26| 800065561 |Adesivo Trim | Décalcomanie Streifen Adhesivo 1 ol
;271 8000 65510 1 Ponalarga Plate holder 1 Porte-balai | Schildtraeger ‘ Foria-mafricula 1 ; ;
128 | 6ON107335 | Vite Screw Vis Schraube Tomiko 3 |
29 | 800048814 |Rosatia piana Washer Hondelle Scheibe !' Arandala. 3
20| 800066223 {Staffa Bracket Efrier Buegel Brida 1
&1 | 800760898 1 Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2 G
52| 6ON107330 | Vite Screw Vis - Schravbe Tornitl | 2
24| 60N1 25028 | Gommino Rubber pad Piéce caoutchouc - Gummistiick ' Junta 6¢ goma 2
31| 800067412 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 4
3% | 800058678 | Catadiottro Refleclor Catadioptrique Ruckstrahler Catalaros 1 4
@ | 3| 800062700 |Podatarga Piate holder Porte-balai Schildtraeger Porta-mavicula A
@ ;3 | 8000401718 |Dade Nut Ecrou Mutier Tuerca 2
® |3 | 60N10 1050 |Vite Screw Vi Schraube Tomiko 2
® | 3¢ | 62N115503 |Roselta Washer Rondelie Scheibe Arandela 2 |
%= Contenulo in kit adesivi [ = Content on trms kit = Contenu en groupe decal. | %= In den Hinkerahziehbid Gr. | = Contenico en kit adhesivo
cod. 800067105 (mod.240) | cod. 8000 67105 {mod.240)  f cod. 8000 67105 (Mod.240) | cod. 8000 67105 (mod.240) . | cod. 8000 67105 (mod.240)
cod. 8000 67104 (m0d.250) | cod. 8000 67104 (M5d.250) | cod. 8000 67104 (Mod.250) j cod. 8000 67104 (mod.250) | cod. 8000 67104 (mod.250)
cod. 8000 67106 (0d.260) | cod. 8000 67106 {mod.260) | cod. 8000 67106 (mod.260) | cod. 8000 67106 (m0d.260) | cod. 8000 67106 (mod.260)
©® Solo per Haka ® For ltaly only @ Pour ltafie seuiem. | @ Nur fir Italien @ Solo por taka
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FR*.CCE - BLINKER DAOLR WR
CLIGNOTANT - BLIinKER TABLE
BILD

Note |Pos. N. Cod. _-I asa " vakgina

Notes | No. Code No. Qty Validity

wotos N. Nr. Code Gle Validid

arke fndex Codo Nr . ) M.ge Gultig

Notas | Pos. N. Cod. DENOMINAZION & NAME DESIGNATION BESHREIZUNG Ot VOMINACION C.ad Validez

* | 1] 800057511 |Intermittenza Flash device Intermiterce Blinkgeber Interinitencia 1
* | 2 | 800057514 |Staffa desta R.H. bracket Etrier D. Buegel, R. Brida dorch. i
* | 3 | 80005755 |Staffa sini:tre L.H. bracket  Etrier G. Buegel, L. Brida izrao. 1
* | 4 | 300057306 |Distanzialz Spacer - Entretoise Distanzstick Separarlor 4
* | 5 | 60N102560 |Vite Screw Vis Schraube  Tomilo 4
* | 6 | 800058186 |Indicatore antericre cix. Blinker Clignotant Blinker Iniermitente 2
* | 7 | 800054373 |lente Lens Loupe Linse Lente 2
* | § | 800054575 (Vite Screw Vis Schraube Tomillo 4
* | 9 | 800036726 |Lampada 12V - 10V} Lamp Lampe Lampe Lamparilla 4
# {101 8000 36241 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 8
* 11| 800G 58185 |Indicatore anteriorz sx. Blinker Clignotant Blinker Intermitenie 2
* 112 800054374 |Lentz Lens Loupe | Linse Lente 2
* | 13 | 60N1 15088 |Dario Nut Ecrou Mutter Tuerca 4
% {14 | 60N1 15541 {Rcsetia elastica Spring washer Rondelle élastique Federscheibe Arandela elastica 4
* | 151 60N1 15508 |Rusetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 4
* | 16| 800055700 |Supporto elastico Support Support Halterung Soporte 1
‘ !
17} 800057620 |C.ommutatore compl. Switch compl. Commutateur compl. Kombischalter kpl. Conmutador comipl. 1
18| 800250764 | u'sante «Engine Stop» «Engine Stop» button Bouton «Engine Stop» Druckiaste «Engine Stop» Pulsador «Engine Stop» 1
19| 800050765 | _evetta luci Lever Levier Hebel Palanca 1
20 | 80C0 50766 | Levetia anabbagian.-abbaghiar. |Lever Levier Hebel Palanca 1
21 | 800050767 'Levetta indicalorn Lever Levier Hebel Palarica 1
22 | B0U0 50768 |Levetta awvisatore acustico Lever Levier Hebei Palanca 1
23 | 800050769 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 1
24 | 800050770 |Vite Screw Vis | Schraube Tomillo 2
* | 25 | 8A0058185 |Indicatcre posteriore dx. Binker | Clignotant Blinker Intermitente 2
* |26 | 8A00 58186 |Indicatore poslericre sx. Blinker Clignotant Blinker Intermitente 2
*= Ad esclusione = Except Halian market ¥ = Au exclusion marché italien| % = ltalienischer Market %* = A exclusion
mercab Hakano ausgeschiassen mercado italiano
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i CARATTERISTICHE TECN%CHE TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
C ARACTERISTlCAS TECNICAS

MOTORE
Tix MONOG' NN ¢ 1GinD
com vavola C T35 sullc scanco
Ra*ramdamentn .. A hqudo
A;esaqmo mre 43, rméns
Alesaago (moe 25 mn20¢
Aie aggo (03 260! ne 1
Corsa mm a4 R
cimdrata (moc 240" e’ 238 8O

cr? 249 38
o 260 ¢

Cikndrata moc 250
widindrata (mor 260

Rapp & compresc.one 135§
Ryvnameno A pedta -
LUBRIFICAZIONE
Molare TSCod HenPNg-0n0 2%
{rocaggz0 3%
Frasmissiond  ~~ana
Cambv veed' 3 magiante |'oho
contenulo e basamento
ACCENSIONE
Twpo ... n ... elettromea
Articipo af'accensione WSIPPMS
{corsa pstona=t 45 mm
Distanza elettrod: candela mr 3,45 = 0,55
ALMENTAZIONE
Damaro diffusora mm 37
Getto massimo . . .. 182
Getto starter ..50
Getto minmo . . A2
Valvola gas )
Spiilo conico K 5¢
Taccatiss spo 0 . L o5t
Folver zatore 266 DO
Garrggrante (r° 2 . . 45¢g
Vitanaapenadi gy L2
TRASMISSIONE PRIARIA
Pigrona motore . 227
Covnafizione . . . 168
Rypoons 4 rasi- s5ione . 2,555

ENGINt
Type w stiokes smgle cytinder
s (. 1S vave on the exhaust
¢ soknn by naud
Bore Mot 240 . men 68,5
Rorg mog 29C mm 70,0
Bave | “nd 264 mm /1.5
Stroke ... mm 64,8
Prton utsp&a‘.wam (r\od zw)....., .cm*® 238 80
P, - Dispiacement (mod 250).. . cm’ 24938
Psion Displacement (mod 260} cm’ 260,18
Compressicr < 0 138
Staing Kick < art
LUBRICATION
Enging ... fual ot mixture, 2%

{runming n 3%)
Pr mnary drve transmission’

Gearboy by the o ¢~ tined
n the gakcase
IGNITION
Tyon . . . .. Liectrons,
gt~ Timing . . L 18°30BTDC
(Piston stroke=t 45 mm )
D . mm 045 - 055
CARBURETOR
Veniun diameter . .mm 3~
High Speed Je ‘]2
Stavter Jet ... 50
oW Speed Jet .43
Throtiie Pistor: . .8
Metoringpn ... . . L AN
Metering pin posdion .
Main nozzia 266 [
Floal ... ... i5g
loe mmure ad;usmg screw .2
PRYMARY DRIVE
Drive pinion Gear ... ... cen 227
Clutch nng Gear ....288
Raw . . .. 2,555

MOTEUR
Tyne Monmhndrmw a daux temps
avec soupapel, T o .t I'échappement
Retroidissemant ... abqude
Alds.aga (rmog 24 ) ...mm 635
Alsage (mrat 7 mm 70,0
Alsage (Mo~ 26y} . mm715
Levhe . . ...mm648
Citingrée {mod 240) cm’ 23880
Cilingrée (mog 250) ... . . om' 24938
Citing: b8 {mod 260) .. cm? 260,18
Rapport 08 compre<sion 13561
['hmarage 3 p-:dale
GRAMSSAGE
Moteur . ... . petrod mélange essence-huile 2%
(rodage 3%)
Transmiss.on principate/
Change - *nsse 4 .. avec'a e
contenue ans e carter
ACCFNSIONE
‘ype . . eleclronique

1530 PPMS

Ava'\cﬁa !allumage
(levéa piston - 1 45 mm)

Lratar g einctrodes Lem 045 0 055
ALIMENTATION

Diametre diffusewr ... . ... ... . mm37
Jot max. . 182
Jet stantar 50
Jat min .. 40
Soupeph gaz .. .50
Evnge conigie . L . ..K50
Encoche da h‘age éoingle camque A Jeme
Puivénsation ., . . Yy
Floteur . 451
Vis arr, ouvenedero!aimm e a2
TRANSMISSION PRINCFALE

Pignon moteur ... o e 2227
Cowonn»irhuon e e e 1 B9
Rappmehwansmissien . . .455‘

WR
240-250-260 / 91

MOTOR MOTOR
Typ . . ZwotakderEwzyindarmator,  Tipo . ... . .monocilindrico de 2 tiem,
» miC.T S -VentlautdemAuspuff PO convéivuia C.T.S endos£
Kuhung . . o DurchFlissigiet  Enlnamiento. . - .. por liquigo
Bohmnq(modZAO) e e .. mmB8S  Didmatro interor clindros (mod. 240) ... 68,5 mm
Bobrung(mod 250) ... ... . ... .. .. mm700 Didmeotro interior ciindros (mod. 250) ... 70.0 mm
Botrungimod.260) . .......... ... mm7S5 Dnzwmtm:memrdmdros(mod 260) .71.5mm
Hb . e MBAB  Carrera. . . .648mm
Hubraum(mod 240) .. ... .. .. cm’238&) Cibndvada {mod, 240) .....23880cm’
Hubraum(mod.250) ......... .. ... .....an°24938 Ciindrada (mod. 250) . . ......an’249.38
Hubraum{mod 260) ........ ... . . .onw260 1R Ciindrada {mod. 260) ... ...cm? 260,18
Vedchtungsverhdtes . . 1351 Relaadn de mpresnbn e 13501
Arass L Kckstat Aranque . ....a nadal
SCHMIERUNG LUBRICACION
Motor . .. Benzin/ol-Miscung2%  Motor ... ... .. mezcka esencia-aceite

fEinasien3 %) {rodage %)
Guinebe .. . aurchdas mKurbeigehdmse  Transmision pnmana/

erthalt=neol ¢ amdio de velockad . .. ... .mediante e acoite

manidoonhbm,ada}
ZUNDUNG ENCENDIDO {“'
Typ. e e e o EloKrORSCh Tipo f.:mco
Zundwrvusreﬂuag......, e 1TIOPPMS Ava'mdvlemendtdo ..... 15° 304 PMS
(Kolbanhub=1,45mmj . f:aﬂela pisidr . t A5mm )

Eleldrodenabstand . .. . . . mm045:0,55 Distanca electrooos 4ala bujia - 0,45 = 0,55 mm
VERGASER ALIMENTAZIONE
Litdisendurchmasser . .. ... . ... mm37 Didmetrodifusor . . ... .. . .man 37
MaxDuse ... . . . .. 182  SuidorMAximo ... .. .. 182
Stterduse ... . ... ... 50 Suridor starter . . . 5)
Mndmss .. .40 Surlidor minrao .. .. . 40
Gasvortdl ... . . e 50 Valwula de mariposa . . .50
KonischeNade: .. ... .. ... K5C Espiga conica .. . . K50
EinschnitfirBetestiounc»xormsc arhadel 3 Muesca facin espsga conica . Ko
Dise . . A .266DQ  Puvenrwor, ﬁsoo
Schwammer . 45 Fioador 45¢
Utujvauquf’fvelum?u“m- Laen To niio ara abver‘odmwumonps .2
HAUPTANTRES TRANSMISION PRIMARIA
Anfriebsrzel ... ... . . . PR mMOOr . 127
Kuppungswwanz ... ‘ .69 Coronaembragus . .. 263
Ubersetzungsvererhiiins . 24955 Qalacion de transmison 2.555
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
C ARAC TERISTICAS TECNICAS

H

WR

240-250-260 / 91

CAMBIO

Tipo .. . CON NGranagrl sempre in presa
Rapport di rasmissiong

intdvelocd .. . . ... . . 2545
iNnAdveloctd . e . 200
nvelockd ... ... ... 1687
mdbyelocd. . . ... . 4,388
0 5 velocwd ..1,166
nbBtvelocnd . .. L ...1.000
TRASMISSIONE SECONDARIA
Pgnonguscaacambio ... ... .. ... 14
Comwasullaryold... ... .. . ......146
Rapoorto di tracmissiong ... .. ... ...3,285
Catena di trasmassione .. ... .. ... S/B8%6,5

RAPPORTI TOTALI DI TRASMISSIONE

n 1 volocdy L2027
iN2*veloCAE .. e 17393
m 3 velocita .. . ‘4169
matvelocha .. .. e e 11,662

TELAK
Tipo. ... . .....adoppia culls chiusa con rave

SUNETorne

SOSPENSIONE ANTERIORE

Tipo . ... . lorcela telescopica a stol o
vesciati con ammonizz.lorfi
idaulici @ scorrevoli in lega
leggera

Stes @ 40 mm; Corsa sull'asse gambe 285 mm.

SOSPENSIONE POSTERIORE

Tipo ... ... ... SOF T DAMP a fessibifila va-
nabile con monvammortizza-
tore idravlico. =

Corsamola . ..o o o 320 O,

FRENC ANTERIORE

Tipo ........ .. .....adscofisso® 240 mmconco-
mando idraviico; pinza flotian-
te.

TRANSMISSION
Interna ra 08

ah ... .
6th ... ... .

costant mesh gear type

. 2,548

..20M
1,687
.1,.288
... 1,166
... 1,000

SECONDARY DRIVE
Transmission sprocket ...
Rsar whee! spmdcm
Ratio ...

(,ham -

AL
v 2 86
...5/87¥6.5
FINAL RATIOS
ISt e e et e e 21,374
200 e e e e 17,383
. o e e e . 14,169
B e e e e 11,662

B o ....0.796
6h.... . 8397

FRAME
Type ...coo... ... ....ClOSED double cradie, with

upper girder.

FRONT SUSPENSION
Type ... ......... Mydraulc telescopic fork with
sliding, hght yoy legs.

Fork 'Jbe diameter 40 mm.
From wheel travel 285 mm.

REAR SUSPENSION

TYPO ...... vrenenen, VTiaDIO Rexibility SOF T DAMP
with hydraulic sing's shock
absorber.

Wheel giioke ... . 320 MM

FRONT BRAKE
Type ........ . ... fined disc diam. 240 mm with
hydraulic control; tioating cali-
per.

CHANGEMENT DE VITESSE

Type . ... .4 engranages toujours en pnse
Rapporis de transmission;

enlére ... . .o
BN2BMB oot i e e e 20T
ON3BMB ..ot e e e 1,687
endbme . . . i e e e 01,388
AOSAMB . o s e e e e 1,168
enbeme ... . e s . 1,000

.2,545

TRANSMISSION SECONDAIRIE

Pignon sofiechange ... .....ccccceer . . 2 14
Couronna surla roue ... ......... .. ....246
Rapport de Yransmission ..... ... ...c.........3,285
Chaing de transmission ................ .....58%6,5

RAPPORTS TOTALS DE TRANSMISSION
enibre ... 21374
9n29me. o .. 17303
endbme . . ... e ...........14,169
onddmne . ... .. i 11,662
enbema . ... .. 9,798
enbéme . ... . ..8,397

CARCASSE
Type ............. Adoubieberceay termé avec pouire

supéneure.

SUSPENSION AVANT

Typo ......... ... ... lourche téléscopque a men-
tants reaverses avec ammor-
tisseurs hydvauliques el cou-
lissants enakiage léger.

Diamétre montants 40 mm.

Excursion roue avant 285 mm.

SUSPENSION ARRIERE
Type ......... -.......... SOFT DAMP & flaxioilité varia-
ble avec monoamortisseur
hydrauﬁque

Lavéa reue . ..320 mm.

FRE® AVANT
Type ..o oerenn.. 3 disQue fixe @ 240 mm avec
commande hydraulique, pince
Fiotiante.

GETREBE
TP cooverrrriere cerenennne MZBNOCESOMINMEr Eingritt
Ubersetzungsverhdtnisse:
miterstemGangeingeschalied ...
mm:eaanGangmgesd:du
mitdrittemGangeingeschaliel ...
nrmenemGangemesd\dd
~whintemGangeingeschaliel ...
mn.,edvstemGangmgedeet

SEKUNDARERANTRES
GONEDOMZO! ... oo T1
Ubersetzungsverhilinis 325
AMAEDSKEND ... oo+ v, IBAB,S
TOTALESUBERSETZUNGSVERHALTNIS
mﬂerstemGangﬂngewma e 21,374
v 17,303
e 14169
v 11,662
..9,796
. 8397

e 2,545
.. 20N
... 1,687

..1,388
e .1,166
... 1,000

........

mitsechs vemGangsnnq#sdﬂtel

CHASSIS

* oberemTriger.

VORDERFEDERUNG

undLaichkmetalbemen
Schatdurchmessaerddmm HubauBeinenachse285
mm.

HINTERFEDERUNG
L J—

VORDERBREMSE
L JO—

daZange.

migaschiossenerDoppoiwiege,mt

... mitTeleskopgabalmitumgekehrten T100 .........co..o... ..
Holmen HydraulicSiossdaimplarn

- ... mitlesterScheibed240mmmithy-
draulischarSteverung schwimmen-  Tipo ......

CAMBIO

L[ S con engranajes de oma constante
Rolacion da transmision:

on 22 veIoCIdad..............cvecevencres e aerenn G071
0 3 VOIOCKIAL ..o e 1,687

TRANSMISION SECUNDARIA
Corona en la rvoda ...
Rolacién dotranﬂms'bn

214
..24€
328‘:

RELACIONESTOTALESTRANSMISDN

en Fvebcsdad.. ..21,374
enIVvplocidad. ... e ..14,169
end'wvolocidad ... .o 11,602
en6Pveiocidad.... ... .o e ... 8337

4

BASTIDOR

Supernior.

SPENSION DELANTERA

.

Estela® 40 mm.Carrera eneleje delas patas 220mm.

..... SOFTOAMPMivaribierBiogsam- SUSPENSION TRASERA

hidraulico,
FRENO DELANTERO

hidraulico; pinza fiolante

a doble cuna cerada cor viga

horquilla telescopica a astela
derramade con amontiguaidorgs
hidraulici y escumidizi en lioa kge-

.SOFT DAMP de flexibikdad va-
riable con monoamortguador

.. .dediscofijoQ'240mm conmando
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

7 ; WR |
TaME ' 240-250-260 / 91

FRENO POSTERIORE REAR BRAKE FREIN ARRIERE HINTERBREMSE FRENO TRASERO

Tip0 ... o.......adiscofiss0@ 220 mmoonco-  Type ... . ..lixed disc diam. 20 mmwith  Type ... ... a disque fixe @ 2.9 mm aveccom-  Typ milesterSchobe@220mmmity-  Tipo ......................08 disco Mo & 220 mm con
mando idraulicn; pinza flottan- hydraulic control; floating cali- mandehyd:aulique, pince flottarite. drasischerSteverung schwim mando hidrdulico; pinza flotan-
1. por mendeZange. te.

PNEUMATICO ANTERIORE FRONT TIRE PNEU AVANT VORDERREW-EN NEUMATICO DELANTERO

Dimensioni ........ oo e . 90%00217 TUBSIZE o s o e . S0XE0217 Dimensions SRR 5 1* '+ 72 R = = OO SO9021°  DIMeNSIoNeS .............covecvvurnceermsereiens 9029021*

Pressione di gonhaggio Cold tire pressure......... ...... ... Kg/em? 0.9:1,0 Pression de 9onﬂemem , Reifonkshidruck kak 09:1,0 Presion deinflado

afeodo......... Kg/em? 0.9:1,0 - psi 12,8:14,2 psi12,8:142 A toid ... .. Kgiem? 0.9:1,0 - psi 12,8:14 2 psit28:142 enko.......... Kg/em? 0.9:1,0 - psi 12,8:14,2

PNEUMATICO POSTERIORE REAR TIRE PNEU ARRIERE HINTERREFEN NEUMATICO TRASERO

DIMensoni ... ... oo ... 140/80x18° - Size . . .. 140/8Cx18"  Dimensions .. revneeene o 10/B0X18" MASSE e - 1A0B0IT  Dimensiones .............cocevvveccecer 140/80x18"

Pressione di gonfiaggio _ Cold tie pressure .. Kglcm’oe—og Press'ondeoonﬂemem _ ReBniUROICK NN ..........ccr v 08:00 Presion de infado )

akeddn..... ...Kglem?08:0,9 - psi11,4:12,8 psi11,4:128 Atoid .. .. Kofem? 0,8:0,0 - psi 11,4:12,8 psit1 4:128 e ¥o............... Kgiom? 0.8:0,0 - psi 11,4:128

DIMENSION:, PESO, CAPACITA DIMENSION, WEIGHT, CAPACITIES DIMENSION, POIDS, CAPACITIES MASSE,GEWICHT,FASSUNGSVERMOGEN  DIMENSION, PESO, CAPACIDAD

IMerasse ... .. ... .MM 1490 Wheelbase ... .o e M 1490 EMPAUGMEN ..o MM 1490 ACKSONBDGIAT. ... erercrcres mm14980 Dmmmaes — R [

Lunghezza mde e MM 2185 Overalilongth ........ oo oo MM 2195 Longuetrtotale ... .....coooveevwne... MM 2195 Gesambidnge ... ... m2195  Longitud tofal . - amm 2195

Larghezza massama e e .MM B30 Maxwitth ... ... oo oot e L TOM B30 Largeur guidon ... ... .o oo e ..MM B30 Lonkectrede ... .....mm830 Anchura manliar mm 830

Altezza massima...... .. ..........nm 1280 Overal Height ... ..mmi200  Haudeur max. ... .o.coerevrrreienenn.. M 1280 Maxhohe..... e T80 ARUIA MAXIMA ......oocreere oo ccemacnnasrnis oo mm 1280

Mlezasela.... ... .. MM 920 Saddle height ... _— .mm920 Hauteurselle............cccorcoevreeee...MMG20  Sateltine ........ .. mmg20  Alturasillin ... revensranreneness-. MR 920

Altezzaminimadaterra.............. .. mm345 Minimum ground dearance v v MM 345 Hauteur min, g S0 ................. ... ..MM 345 Min HohevomBoden ... ...mm345  Atura minima desdeﬂsueb ....mm 345

Pesoa seco .. . Kg 101 Dry weight ... et ..Kg 101 Poids aseC ... cocecueeee. ...Kg 101 GewichiohneKrafisiof! ......... .. . 169101 Peso en seco .. weeeenn-. Ky 101

Capacita setbalon carburame w183 Fueltank capaaty e 83 Contenance réservoir b carburant.. ... 183 Kra!lstMa-Fassmgsvanﬂgm ..B3 Capacidad dapbsno del carbuarne .............. 183

Olio nel basamento ... ...10,75  Yransmission ofl .. et rvensrasre s 10,78 Huilodans ratidl......... ... ... ... 1075 OlmKubelgeraUsa 0.75 Aceite en ol carter ... eeererreens e 1 0,79

Liquido circuito di ramaddamen o413 Cookam e e 11,3 Liquida circuit o refroidissement ...............1 1.3 Kihlungshssigkot ... 4..l1.3 Liquide circuito de enmamletuo versiree o e 1,3

TABELLA Di LUBRIFICAZIONE — TABLE FOR LUBRICATION - TABELLE DE GRAISSAGE — SCHMIERUNGSTABELLE — TABLA DE LUBRICACION
Olio lubrificazione motore /Engine oil / Huile graissage moteur / Motorschmierungsdl / Aceite lubricacion motor .. ............ L. LAGIP 27 RACING PLUS

Liquido impianti renant / Brakes fluid / Liquide freins / Bramsenfidssigkeit / Liquido instalaciones frenantes

Giio lubrificazione cambio - Trasmissione primaria / Transmission ol - Primary drive / Hule graissage change - Transmission principale
Getriebeschmée?ngsbi / Aceite lubricacion cambio - Transmission primaria

.....................................................................................................................................................................................

Liquido refrigerante motore / Cnolant / Liquide de refroidissement moteur / Motorkiihler / Liquido refrigerante motor .. ... o

Grasso per trasmissioni flessibili / Cables grease / Graissage pour transmissions flexibles / Schmierung fir biegsame Kabel / Grasa para transmisiones flexibles ... ... .

AGIP ROTRA SX
AGIF NUOVO PERMANENT EXTRA
AGIP BHAKE FLUID DOT 4
.. AGIP GREASE 30
_SAE 10

4

Olio forcefla anteriore / Front fork ol / Huile fourche avant/ Ol fiir d;vwergabel / ACEHE NOTQUIKE BEIBNIBIA ..........eooseooeveocesooeeoeessierecoroeeressoassseaees oo oebesssssessseesssssere e eiers secsesasssees s onres atrsios et e
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA ' WR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN '240-250-260 / 91
CARACTERISTICAS TECNICAS 2

ACCOPPIAMENTI/ GIOCHI COUPLINGS / CLEARANCES ACCOUPLEMENTS / JEUX KUPPLUNGEN/SPIELE l

ciindro/pistone: ~ Cyfinder-pision coupling: ~ Accouplement cylinder-piston: ~KupplungZyiinderAKolben: - Acopiamiorm dmdmlplsla\
amevammmdassﬂmzmedddundmawmm a) measura the cylinder classitying @ at adistance  a)rélever le@ declassificationdu cylindrea10mm  a)denKlassierungsdurchimesserdesZyinders 10mment-  a) Ancile of @ da clasiiicacion del citindro a 10.mm de
dal piano superiore, paralislamente alasse di ot 10 mm from the upper surlace, paralieltothe  duplansupériewr, parallelement dl'axed'aspira-  ferntvonderoberanEbeneavinehmen,derSaugund  1acara superior, paralalamente al eje de aspiracion
aspirazione @ scarico; induction and exhaust axis; tion at d' échappement; Auslassachseparallel; y escape;

b) rlevare il @ di dassificazione del pistonea 18mm  b) measurethe pision classilying @ at adistanceof  b) rélever le @ de classification du piston 3 18 mm bmwmmfm- ) Nﬁlil @ da clasificacion del piston a 18 mmde la
dalla base del mantefic, perpendicolarmente al- 18 mm from the skirt base, perpendicularlytothe  de la base du manteau, perpendiculiérement a  lemivonderBasisd~sSchales dorBolzenachsesen  base de la faldilla, perpendicularments al sje da fa
l'asse spinoito. pin axis. I'axe du pision, krocit, clavia.

— Gioco di accoppiamento: 0,045 mm (250-260) — Assembly dlearance : 0,045 mm (250-260) — Jeu d'accouplement : 0,045 mm (250-260) —Kupplungsspiel:0,045mm(250-260) — Juego de acoplamiento : 0,045 mm {250-260)

0,055 mm (240) 0,055 mm (240) 0,055 mm {240) 0,05¢ mm(240) 0,055 mmv (240)

— Limite di usura : 6,08 mm — Wear limit ; 0,08 mm ~— Limi*e d'usure: 0,08 mm --Abrikzungsgrenze0,08mm — Limita de desgaste: 0,08 mm

— Accoppiamento spinotio-pistone-piede biella:  — Couplingamong pin-pision-small end ~ Accouplement axe-piston pied de biefle: —KupplungBozen-Kolben-Kolbenbolzenende: — Acopiarmients clavija-piston-pic de biela:

~— Gioco radiale - 0,002:0,010 mm ~ Radial clearance: 0,002:0,010 mm -~ Jou radial: 0,002:0,010 mm —Lagearspiei 0,002:0,010mm — Juego ragial : 0,002:0,010 mm

— Limite di usura : 0,015 mm -~ Wear imk : 0,015 mm - Lim#te d'usure; 0,015 mm —Abnuizungsgrenze:0,015mm — Limite- de desgasta: 0,015 mm

— Gioco radiale testa di bieka: 0,026:0,034 mm  — Small end radial clearance: 0,026:0034mm  — Jeu radiae tite de biefle: 0,026:0,034 mm  —LagerspieiPleuelkop!:0,026:0,034mm — Jusge radial cabeza de biela: 0,026:0,034 mm

- Limite o usura : 0,054 mm — Wear limit : 0,054 mm — Limite d'usure:; 0,054 mm —Abrtzungsgrenze:0,054mm — Limite de desgasie; 0,054 mm

-— Glocy assiale testa di biela: 0,50:0,70 mm — Small and axial clearance: 0,50:0,70 mm — Jou axial 18ta da bielie: 0,50:0,70 mm ~—AxiaiapoiPievekopt:0,50:0,70mm — Juego el cabsza de bisla: 0,50:0,70 mm

—- Limite 6i usura : 0,075 mm — Wear limit : 0,075 mm — Limite d'usure: 0,075 mm —Abnutzungsgrenze:0,075mm — Limite de'desgaste: 0,075 mm

— Quole controlio cambio in fase ricomposizione  — Change control dimensions during motor — Ce contriie change en phase de recomposition  —MassKirKontroledesGatriebesbaderlimarberiung  — Cotas control cambio-en fase de recomposicion del
molore (mm): racomposkion (mm): moteur {mm): desMctors(mm). mokor {mm): .

50 6 CON2? INNESTATA , 7695+77,4
—E3 44 3 +—F CON 3* INNESTATA | 66,44 = 67,3
PR 4 m ' CON 4* INNESTATA | 30,25 + 31,16 l
* g = 050N CON 18 INNESTATA g_oz_ici.z
- . e 4 - 1 2
- - ‘ NS 1 4% 3 ‘ 2
—] _ — 5. - 6. ¥ e
(]
CON 5% INNESTATA 1404 = 40,7 T R o AR -
CONGYINNESTATA | 50,55 + 50,95 . ) ., | N O— —
e e e ALBERO PRIMARIO ALBERO SECONDARIO - e
{Ingranaggio 6* appoggiato alla battuta) MAIN SHAFT COUNTER SHAFT | L Y
RBRE PRIMAIRE ARBRE SECONDAIRE e 7/ BN TN,
EBSWELLE | | NEBENWELLE = . [3° = &
‘ AR EJE SECUNDARIO
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS TECNICAS
PARTE ELETTRICA / IMPIANTO ELET- ELECTRIC COMPONENTS / ELECTRIC INSTALLATION ELECTRIGUE ELEKTRISCHEANLAGE PARTE ELECTRICA / INSTALACION
TRICO SYSTEM ELECTRICA
L'impianio di accensione & comiposto da: The ignition system iscomposed of: Linstallation d'aliumage est composée par: DieZGndaniagebestahtausioigenden: La instalacion damcﬂdnwimpmu por:
—Generatore da 12V-110W a ricarica totale —Ganarator: 12V-110W for a full battery —Générateur 12V-110W arechargement total —Generatort 2V-110WKirdislomplatiehizchlaudung  —Generador de 12V-110W de regarda total
batteria; recharge; batterie; derBattone, bateria;
—Bobina aiettronica; —Elactronic: coil; —Bobine électronique; —ElaktronischeSpisie; ~-Bobina olectronica;
—Cenirafina elettronica; —Electronic control unit; -=Distriviieur dlecironique; —EleidronischeGehause, —Contral slectrbnica;
—Rogolatore di tensione; —Vokage reguiator; —Régulateur de tension; —Regeischater; —Reguiador de fensidn;
Limpianto elettrico consta dei seguenu elementi  Main components of the eleciric system: Linstalation &lectrique s2 compose des élements  DieslekirischeAniagebesitausiolgenden: 1.2 instalacion slérrica consta de 106 siguienies
p .cipali; principauxsuivants: —Scheinworformitzwel-leuchligerl.ampe i 2V-S560W  alementos principaios: K
— raroanteriore con lampada biluce 12V-55/600W  —lights twin front headiamp with butb 12V-55660W  —Phare antérieur 3 lampe bi-feux 12V-5560W  —HinterleuchtemitBremsiicht! 2V- 2iWundPardesch-  —Faro delantero con mpara de luz doble 12V=557
—Fanale posteriore con lampada segnalazione  —Tail light with stop light 12V-21W and parking  ~Feux arriére avec lampe de signalisation d'arrét  tet2V-5W, 60W
arestol2V - 21W e lampada luce di posizione  light bulb 12V-5W. 12V-21W et tampa feux de position 12V-5W. —Faro trasero con lémpara de seakzacion parada
12V - 5W. _ 12V - 21Wy lamparaluz de siuacion 12V - 5W.

110

N"CATALOGO -CATALOG No.-Nr. CATALOGUE -KATALOGN. -N"CATALOGO 58431 PAGINAEMESSA Lugicia0-PAGEISSUED - July 90- PAGE MPRIMEE Julet80- SEITEHERASGEGEBENJUN 90-PAGINAEMITIOAJ 090

mm; S PSR Sy Uy TP v AT 0« g T P P R 7 1 ..m@z’u;;m;.ﬁ;jﬂ



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

OPPIE D HRRAGGIO IGH NNIN DROU OUF

D HH AN/

HAM R

WR
240-259-260 / 91

APPLICAZIONE / APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICACION

FILETTATURA/THREADING
FILETAGE/VERZIERUNG

FILETEADO

NM

LB/FY
(UIBBRA/PIEDE)

NOTA - Dove non diversamente indicato coppie di sefraggio standard per-Je seguenti filetiature:
NOTE - If not otherwise specilied, standard tighlening torques for the following thread:
NOTE - Sinon différemment spécilié, couples de serrage standard pour les filetages suivant:

NOTAS - Donde no diversamente indicado pares de torsion standard para 1z siguiente fileteado:

MERKUNG - Wenn nicht anders angegeben gelien i die Standard-Befestigungspaare die folgenden Gewinde:

M5x0,8
Mbx1
MB8x1,25

4,6:6,9
8,8-98
21,6+23,5

0,5:0,7
0,9:1
2,2:2.4

3,6+5
6,517,223
15,9:-173

' Dado Tiss_ cilindro 7 Cylinder nut
Ecrou de fixage cylindre / Zylinderfestigungsmutter
Tuerca cilindro

M10x 1,25

216:245

2,2:25

159+18,1

Raccordo acqua / Water union
Raccord eau / Anschluss Wasser

Empalmaduwa agua

M20x 1

39,2:-45

4:4 6

289:333

Vite fiss. testa / Cylinder head screw
Vis de fixage téte / Feststelischraube des Zylinderkopfes
Tornillo culata

Mé6x1

8,8:9.8

0,9+1

6,5:+7,2

Vite fiss. vaivola aspirazione / Inlet valve screw
Vis de fixage soupape d'aspiation / Feststelischraube Einlassventil
Tornitlo valvula de aspiracion

Mb6x1

6,8:7.8

0,7:0,8

50:58

Dado fiss. pignone trasm. primaria / Primary drive pinion nut
Ecrou de fixage pignon transmission primaire / Ritzelfestigungsmutter des Prim&rantriebes
Tuetca pifidn transmision primaria

M18x1

58.8:64,7

6:6,6

43,4:47,7

Vite fiss. forcella comando valvola / Clamp screw for vatve fork
Vis de fixage fourche soupape / Feststelischraube Ventilgabel
Tormillo tapa horquilla valvula

M4x0,7

1,9:2.1

0,19:021

1,4-1.5

Vite frss. piastrina cuscinetto alb. primario / Main shaft bearing plate screw
Vis de fixage plaquette roulement arbre primaire / Feststelischraube Platichen Lager Aniriebswelle
Tornilla placa cojinete eje primario

M6x1

78:88

0.8:0,9

5.8:6,5

Vite fiss. perno avwviamento / Starting pin screw
Vis de fixage tourillon demarrage / Feststellschraube Anlassenboizen
Tornillo eje puesta en marcha

M6x 1

7888

0,8:09

5,8:6,5

| Vite fiss. piastrina cuscinetto alb. secondario / Counter shaft bearing plate screw

Vis de fixage plaquette roulement arbre secondaire / Feststelischraube Plitichen Lager Nebenwelle
Tornillo placa cojinete eje secundario

Mé6x 1

78:88

0,8:0,9

58:6,5

Prigioniero fiss. cilindro / Cylinder stud bolt
Prisonniers cylindre / Zylinderstiftschwauben
Prisionero cilindro

M10x1,5

19,6:21,6

N

2,0:2,2

14.4-15,8

Perno fermo selettore / Lock selector pin
Tourillon arrét sélecteur / Bolzen Schaltwelle Fest
Eje parada selector

M10x1,25

26:29.4

2,65:3

19,2:21,7

Vite unione semicarters / Crankcase screw
Vis de jonction demi-carters / Verbindungsschraube der Gehiusehalfte
Tornillo ynidn semi-carter

M6Gx 1

7.8+88

0,8-0,9

58:65

Vite fiss. coperchio sinistro / Left cover screw
Vis de fixage couvercle gauche / Fesistelischraube Linksdeckel
Tornillo tapa izgquierdo

Mé6x1

78-88

0,8+09

58:65

Vile fiss. coperchio frizione / Cluich cover screw
Vis de fixage couvercle embrayage / Fesistelischraube Kupplungsdeckel
vornillo tapa embrague

M6x1

58:78

0,6:-08

4,3:58
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA | DRAWING WR |
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN TABLE : — :
. m 4 )
CARACTERISTICAS TECNICAS TaSCA 240-250-260 / 91
COPPIE DI SERRAGGIO / TIGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERR‘AGE I ANZIEHDREHMOMENTE / PARES DE TO'HSION '
APPLICAZIONE ¢ APPLICATION FILETTATURA/THREADING LBFT
APPLICATION / ANBRINGUNG FILETAGE/VERZIERUNG NM KGM u BWIEDE
APLICACION FILETEADO - ( F )
Vite fiss. coperchio volano / Flywheel cover screw )
Vis da fixage couvercle volant / Festsielischraube Schwungrad Deckel : v
Tornitio tapa volante Mé6x1 , 7,8:88 ] 0809 | = 58:65

Vite fiss. coperchic pignone / Sprocket cover screw

Vis de fixage couvercle pignon / Feststelischraube Ritzeldeckel
Tornillo tapa pifidn M6x 1 78:88 . 0.8:09 5865

Dado fiss. rotore / Rotor nut

Ecrou de fixage roteur / Festigungsmutter Schwungradidufer ‘ .
Tuerca rolor M12x1,25 49:539 5:5.5 36,2+39.8
Vite fiss.piastra statore / Slator plate clamp screw

Vis de fixage plaque du stator / Feststelischraube Statorplatte

Tornillo placa estator M5x0,8 26+3,1 0,27+0,32 o 19+23
Candela accensione / Spark plug

Bougie d'allumage / Ziindkerze ,
Bujia de encendido M14x1,25 20:30 2+3 15+22

Vite fiss. bobina / Coll screw

Vis de fixage bobine / Feststelischraube Zondspule ‘
Tornillo bobina Mé6x 1 88+10,7 09+:1.1 6,5+7.9
Vite fiss. regolatore / Regulator screw '

Vis de fixage régulateur / Fesistelischraube Spamnungsregler
Tornillo requiador M6x 1 58:78 0,6:0.8

4,3:58
-

Tappo scarico olio / Plug discharged oil .
Bouchon écoulement huils / Endeerungsschraube Ol
Taptn descargado aceite M20x1,5 19,6:23.5 . 2:24 145:173
Dado fiss. mozzo frizione / Clamp nut for ciutch hab :

Ecrou de fixage moyeu de i'embrayage / Festigungsmutter Nabe Kupplung
Tuerca cubo embrague M18x1 294:-324 3:3.3 21,7-23.9

Vite fiss. disco ritegno molle frizione / Clamp screw for cluich spring disc

Vis de fixage disque d arrét ressorts de embrayage /Feststelischraube Riickhaitscheibe Kupplungstedern
Tornillo disco resorte friccion M6x1 68:7.8 ] 0,708 5:5.8
Dado fiss. mozzo alb. avviamento / Starter shaft clamp nut

Ecrou de fixage moyeu arbre demarrage / Festigungsmutter Nabe Kickstarterwelle
| Tuerca cubo eje arranque: : M10x1,25 245:265 25:2.7 18,1195
Vite fiss. coperchio pompa acqua / Water pump cover screw

Vis de fixage couvercle pompe eau / Feststelischraube ‘Wasserpumpedekel

H

Tornillo tapa bomba agua 7 Méx1 6,8:78 0,7:0.8 5:58
Vite fiss. piastrina motore / Motor plate screw
 Vis de fixage plaquette motewr /Festsielischraube Motor Scheibe 120:14.4

Tornillo plaqueta motor M6x 1 17,6+-19,6 1,8:2

Vite fiss, piastrina rnotore ant. / Motor plate screw front

Vis de fixage plaquette motewr avant /Feststelischwraube Motor Scheibe ) !
Tornitlo plaqueta molor Jelantero MBx 1,25 245:27.4 25:28 18,2:20,2 4
Vite fiss. piastrina motore inf. / Molor pliite screw lower

Vis de fixage plaquetie motewr inf. /Feststelischraube Motor Scheibe .
Tornills plagueta motor inf. M8x1,25 24,5-27 4 2,5:28 18,2:20,2

112
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

COPBIE DISERRAGGIO/ TIGHTENNING TORGUES 7 COUPLES DE SEARAGE / ANZIEHDREAMOMENTE / PARES DE TORSION

 240-250-260 / 91

—

-

S—

APPLICAZIONE 7/ APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICACION

TFlLETTA.’I'UFiAlTP‘h’%EADINC‘.‘-
FILETAGE/VERZIERUNG

FILETEADO

LB/FT
(LIBBRA"EL E)

Vite fiss. telaio post. / Frame rear screw
Vis de fixage chassis post. / Feststelischraube Rahmen hinter
Tornillo bastidor post.

MB8x 1,25

- 19,6+23,5

2:2.4

4,5:-173

Vite fiss. tubazione freno anteriore / Front brake pipe clamp screw
Vis de fixage tuyaufrein avant / Feststellschraube vorder Bremsrohr
Tormillo tuberia freno delantero

M10x1

17,6:19,6

1,8:2

12,9-14,4

Vite fiss. pedale frena / Brake Perdal screw
Vis de fixage pedale frein / Feststelischraube FuBbremspedal
Tornillo pedal freno

M10x1,25

68,6:73,6

7+4,5

50 5:53

Interruttora stop idraulico / Stop swiich
Interrupteur stop / Stopschalter
Interrupior slop

rA10x1,5

24,5+-27 4

24:28

18+20,1

Vite fiss, serbaioio oo frenc post, / Rear brake tank clamp screw
Vis de fixage réservoir d'huile et frein postériowr / Feststelischraube Celtank hintere Bremse
Tornillo depésito aceite freno trasero

Méex 1

59:7%

0,5:0,8

43:58

Vite fiss. gambe ammort. 7 Shock leg screw
Vis de fixage j>mbe amortisseur / Feststelischraube Fahrgestefisirebe

Tornillo pié amortiguador

M8x1,25

17,6:19,6

1,852

12,9:-14 4

Ghtera regisiro cuscinetii sterzo / Steeriny bearings adjusting ring nut
Cotlier de réglage paliers / Nutmutternregler der Lager
Virola registro cojinete de direccién

M25x1

98:11.8

11,2

——

6.5:8,6 1

ado fiss. perno di sterzo / pin nut
Ecrou de fixage pivat ! Festigungsmutter Stift
Tuerca perno de direccién

M20

63,7-68,6

6,57

46,9:50.5

Vite fiss. morsetto manubrio / H-bolt screw
Vis de fixage etrer / Feststelischraube U-Bolzen
Tornillo abrazadera manubtio

MBx1,25

245:27.4

25:28

18,2:-20,2

i Vite fiss. supporto manubirio / Handlebar support screw
Vis de fixage support gvidon/ Feststelischraube Dreher Lager
Tornillo soporte manubrio

M10x1,5

31,4:34.3

3,2:-35

23+25,2

Dado fiss. perno forcellone 7 Fork pin check fut
Ecrou de fixage axe de fourche / Festigungsmuiter Gabelzapfen
Tuerca perno horquilta

M14x1,5

130+17%

13.2:13.7

95.5-99

fte fiss. bilanciere-telaio, biella-forcelione, biella-bilanciere
Clamp screw for compensator-chassis, rod-fork, rod-compensator
Vis de fixage culbuteur-chassis, bielle-fourche, bielia-culbuteur
Feststeflschravbe Kipphebel-Rahmen, Pleuelstange—Gabal Pluelstange-Kipphebel
Tornifio biela-horquilla, biele volante del reloj

M12x1,75

r3,2:41 1

4:42

2@!.8‘.'30,3

Vite fiss. bilanciere-forceliorie 7 Clamp screw for compensator-fork
Vis de fixage culbuteur-fourche / Feststellschraube Kipphebel-Gabel
Tornillo biela-volante

M12x1.25

58,8:63.7

66,5

43,3:46.9

Vite fiss. ammortizzaiore biianc. / Shock- absorber screw
Vis de fixage ammortisseur / Feststelischraube Stossdampfer
Tornilo amortj:sador

L

M10x1,25

39,2:41,2

4:42

28,8303
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DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

.r' CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
l.l. CARACTERISTICAS TECNICAS

WR

240-250-260 / 91

\ COPPIE D} SEHHAGGIO | TIGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZIEHDREHMOMENTE / PARES DE T‘ORSN)N

TR ]

APPLICAZIONE / APPLICATION
APPLICATION / ANBRINGUNG
APLICACION

EILETTATURA/THREADN(;[

FILETAGE/VERZIERUNG
FILETEADO

NM

KGM

LB/FT
(L'RBRA/PIEDE)

Vite fiss. ammartizzatore aiielaio / Shock-absorber screw
Vis de fixage ammortisseur / Feststelischraube Stossdampler
Tornillo amorligiador

M10x1,25

39,2:41,2

4:42

28,8:30,3

Vite fiss. paralanghi / Fenders screw
Vis de fixage garde-boue / Feststelischraube Vorderkothugel
Tornille guarda-barros

Mb6x 1

59:78

0,6:08

43:58

Vite fiss. supporto parafango ant. / Front mudguar d suppoit screw
Vis de fixage support garde-boue alr. / Festswelischravbe Halterung Vord. Kotfidegel
Tormillo soporte guarda-barros delantero

M6x 1

59:7.8

0608

43:58

Vita fiss. cupolino fiancate / Fawing and panel damp screw
Vis de fixage carenage / Festslelischraube Verklaidung
Tornillo copuia

Mb6x1

59:7.8

» 06:08

43:58

Vite fiss. portatarga / Number plate holder screw
Vis de fixage porie plaque-/ Fesisielschraube Nummernschildhaltar
Torndlo porta-matricula

M6x 1

59:78

. 808

4,3:58

 Vite fiss. grigha / Guard screw
Vis de fixage protection / Feststelischraube schutz

M6x1

59:7.8

0,08

&

4,3:58

Tomillo rejila

’Vﬁoﬂﬂwﬁ T Panel clamp screw

Vis da fixage carters / Feststelischraube Flanken
{ Tornillo cuarterdn

M6 1

3,9:49

0,4:0,5

2,9:3,6

e iiss. copnicalena / Cham guard screw
Vis de fixage carter de chaine / Festslelischraube Kettokasten
Tornillo cubre-cadena

M6x 1

3.9:59

0,4:06

29:4.3

Vite liss. copricalena / Chain guard screw
 Vis de fixage carer de chaine / Fesistelisctwaube Keltekasten
Tornillo cubre-cadena

M6x 1

3,9:49

04:05

2,9:3,6

Vite fiss_ 7ublinetio carburante e sonda riserva / Fu3l and reserve feeler scrow
Vis de fixage roobinet carburant et sonde de réserve / Feststelischraube Kraftstoff-hahn und Res. Sonde
Tornillo Rave carburante

©5,5

5,978

0.6+0,E

4,3:58

Nipplo ragge ruota ant. / Nipple for spokes fronl
Nipple rayons roue av. / Nippel Radspeichen
Nipple rayo rueda delantero

M4,02x0,75

49:59

0,5:0,6

3.6-43

Nipplo raggi ruola post. / Nipple for spokes rear
Nippie rayons roue arr. / Nippel Radspeichen

M4,5%0,75

4,9:59

05:06

3.6:43

%ljgg;ie rayo rueda wasero

ite fiss. dischi freno / Brake discs scrow .
Vis de fixage disques du frein / Festslelischiaube Bransscheiben
Tornillo disco freno

M6x 1

176196

1,8:2

13:14,4

Vite fiss. perno ruota ant. / Front wheel axie screw
Vis de fixage pivot de la rove antérieuro / Fesistelischraube des Z’apfens des Vorderrades
Tornillo  perno rveda delanlera

M10x1.5

44,149

4.5=8

32 4:36

Vite fiss. pinza / Colet damp screw
Vis de fixage éier / Festsielischraube Zange
Torrkio pinza

M10x1,5

29,4:-34 13

3:35

21,7:25.2
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240-250-260 7 91

COPPIE DISERRAGGIO | TIGHTENNING TORQUES 7/ COUPLE!

APPLICAZIONE ! APPLICATION }F!LETTATURA ITHREADNGI ‘ : LBVFT
APPLICATION 7 ANBRINGUNG FILETAGE/VERZIERUNG | NM KGM (UBBRNPIEDE)
APLICACION FILETEADO ‘

Vite fiss. pinza ant. / Collet clamp screw front ‘ "
Vic de fixage étrier av. / Festsielischraube Zange ‘ ‘ |
Tomillo pinza delaniero e . M10x1 5 49:54 _ _5:58 2641 e
Vite fiss. corona / Sprocket screw |
Vis de fixage couronné / Fesistelischvaube Kranz ]
Tornillo covona. - , , _ MBx 1,25 4749 48:5 32:36
Perno ruota pasteniore / Rear wheel axie
Pivot de roue posidiioure / Zaplen Hinlerrad ‘
| Eje rveda waseva M20x1,5 143137 _135:14 A 9715:1012
[Vite fiss. wbo o scawico / Exhawst clamp srew
Vis de fixage tuyay dachargernent / Festsielischravbe Ausputfrohe
Tornilic wbo de escape ‘ Méxt . 15:17.6 1,541
Vita fiss. commuiatore / Commuaalor screw )
Vis de fixage commutatewr / Feststefischraube kormnitalor
Tomillo conmutador o M5x0.8 7 4968 . 0.5:0,7 _ 36:50
Dadao fiss. ianade post. / Rear light nut -
andemmamwesﬁgmgsmm\r | ‘
vasero M6x1 59:78 0.6:08 43:58
Dado fiss. indicalore div. / Bidng nut £
Ecrou de fixage d:gnotanx /1 Festigungsmutier Hintorblinker '
Tuetca intermilon . . A6 59:78 0608 4358
Vilg fiss. supporto muse dir. 7 BEking support screwt ‘
vﬁumwmrmsmmmmuwa »
Tornillo soporke intermitents ___Mex125 17.6-196 18:2 _ 13:14.4
Dado fiss. contachilomenri / Speecmm |
| Ecrou de fixage comple-km. / Fesbgungsmm!er Tachmlev
Tuerca cuenta-kidémetros Méex i ‘ 59:7.8 ] __06:08 43:58

feo

10,8:13
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